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КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ  встановлені Національним банком України на 7 квітня 2026 року
USD 43.5831 EUR 50.3210 PLN 11.7983 / AU 203978.06 AG 3197.35 PT 87264.26 PD 65911.59

за 1 долар США за 1 євро за 1 злотий за 1 тройську унцію

ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

ЮЛІЯ СВИРИДЕНКО:
«Виконано майже 50% 

поточного ремонту на 
трасах міжнародного 

значення. Усі роботи 
з поточного ремонту 

на таких трасах 
звплановано 

завершити до  
1 травня». 

Зустріч із керівниками 
парламентських 
комітетів 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ. Прем’єр-міністр Юлія Свириденко обговори-
ла з керівниками комітетів Верховної Ради внесення до порядку ден-
ного термінових законопроєктів.

«Для забезпечення стабільного міжнародного фінансування Укра-
їна зокрема в межах Ukraine Facility та програми МВФ має викона-
ти свою домашню роботу для продовження реформ. Провідна роль 
у цьому спільна — парламенту й уряду, — зазначила Юлія Свири-
денко. — Обговорили з народними депутатами основні норми, необ-
хідні для продовження реформ, виконання наших зобов’язань перед 
партнерами та подальшого просування євроінтеграційного курсу».

Прем’єр-міністр подякувала народним депутатам «за діалог і го-
товність до спільної роботи над важливими для держави рішення-
ми. Домовилися, що до порядку денного буде внесено термінові за-
конопроєкти, щодо яких є порозуміння. Також продовжимо консуль-
тації щодо інших документів, які викликають дискусії», — зауважила 
Юлія Свириденко, повідомляє Департамент інформації та комуніка-
цій з громадськістю Секретаріату КМУ.

602,5 млн євро 
залучено минулої зими до Фонду 

підтримки енергетики України. Кошти 
надійшли від 16 країн, Євросоюзу  

та приватного сектору

ВЗАЄМОДІЯ. Президент України обговорив ситуацію  
на Близькому Сході та в регіоні Затоки з лідерами Туреччини 
і Сирії

Домовилися про нові 
кроки в безпековій 
співпраці

Прем’єр-міністр про те, що з початку року вже 
ліквідовано майже 2,7 млн кв. м пошкоджень 
дорожнього покриття
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Один з головних елементів процесу вступу до ЄС
ЗАСІДАННЯ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ. 

Уряд схвалив Національну програ-
му адаптації законодавства України 
до права Європейського Союзу, яка 
є одним з головних елементів про-
цесу вступу до ЄС. Вона містить по-
вний перелік актів права ЄС, які ще 
не впроваджені в українське законо-
давство і щодо яких є відповідні реко-
мендації Єврокомісії. Програма фор-
мує інституційну та правову осно-
ву для системної реалізації реформ 
і повного узгодження законодавства 
України з правом Євросоюзу.

Документ сформовано на осно-
ві скринінгових звітів і бенчмарків 
(умов), які визначив ЄС, структу-
ровано відповідно до переговорних 
кластерів і розділів. Важлива скла-
дова програми — дорожні карти з 
питань верховенства права, рефор-
ми державного управління та функ-
ціонування демократичних інститу-
цій, а також план заходів щодо за-
хисту прав осіб, які належать до на-

ціональних меншин (спільнот) Укра-
їни.

«Схвалення Національної програ-
ми — це перехід до нового етапу пе-
реговорів про вступ до Євросоюзу 
та подальшої системної імплемента-
ції acquis ЄС (права ЄС). Перед нами 
єдиний системний план адаптації за-
конодавства, що охоплює всі сфери 
та чітко визначає пріоритети, строки і 
завдання. Це програма для успішно-
го завершення переговорів з ЄС», — 
наголосив віцепрем’єр-міністр з пи-
тань європейської та євроатлантич-
ної інтеграції Тарас Качка.

Документ налічує 1875 завдань, 
які передбачають імплементацію по-
над 1600 актів права Європейського 
Союзу. Усі заходи об’єднано в доку-
менті обсягом понад 1000 сторінок. 
Програма визначає, які саме акти 
права ЄС мають бути імплементо-
вані, встановлює чіткі строки їхньо-
го виконання та відповідальних ви-
конавців.

Мета України — повне завершен-
ня адаптації національного законо-
давства до права ЄС 2027 року з ура-
хуванням можливих перехідних пері-
одів.

Моніторинг та оцінку виконання 
програми здійснюватимуть через ін-
формаційну систему «Пульс вступу», 
яка забезпечить прозорість, регуляр-
ний контроль прогресу та ефективну 
координацію між усіма залученими 
органами. Програму регулярно онов-
люватимуть з урахуванням перего-
ворного процесу та оцінок Європей-
ської комісії. Координацію та моніто-
ринг виконання здійснюватиме Уря-
довий офіс координації європейської 
та євроатлантичної інтеграції.

На пропозицію Міністерства енер-
гетики Кабінет Міністрів ухвалив два 
рішення щодо оновлення правил 
проведення конкурсу на будівництво 
генеруючих потужностей та прове-
дення аукціонів з розподілу квот під-
тримки відновлюваної енергетики. 

Відповідні зміни внесено до постано-
ви Кабінету Міністрів «Про внесення 
змін до Порядку проведення конкур-
су на будівництво генеруючої потуж-
ності та виконання заходів з управ-
ління попитом», а також затвердже-
но розпорядження «Деякі питання 
проведення аукціонів з розподілу 
квот підтримки відновлюваної енер-
гетики на 2026 рік та встановлення 
індикативних прогнозних показни-
ків річних квот підтримки на 2027—
2029 роки».

«Будуємо нову енергосистему 
України — більш стійку, гнучку і кра-
ще захищену від російських атак. 
У логіці нашої моделі енергетич-
них стільників ці два рішення працю-
ють разом. Одне допомагає системі 
отримати нову генерацію там, де во-
на найбільше потрібна для стійкос-
ті. Друге відкриває більш передбачу-
ваний ринковий шлях для розвитку 
відновлюваної енергетики і залучен-
ня інвестицій», — зазначив перший 

віцепрем’єр-міністр — міністр енерге-
тики Денис Шмигаль.

Крім того, уряд визначив параме-
три проведення аукціонів з розподілу 
квот підтримки відновлюваної енер-
гетики на 2026 рік та індикативні про-
гнозні показники до 2027—2029 ро-
ків. Зокрема, встановлено річну кво-
ту підтримки на 2026 рік обсягом  
330 МВт, з яких: 250 МВт — для вітро-
вої генерації; 33 МВт — для сонячної;  
47 МВт — для інших видів відновлю-
ваних джерел енергії.

«Уже готуємося до наступної зи-
ми. Продовжуємо інтеграцію з євро-
пейським енергоринком. І поки ро-
сія намагається зруйнувати нашу 
енергосистему, ми будуємо сильні-
шу, більш ринкову європейську архі-
тектуру енергетики», — додав Денис 
Шмигаль.

Джерела:
Служба віцепрем’єр-міністра

Міністерство енергетики

У палаці Долмабахче в Стамбулі Володимир Зеленський провів зустріч із Реджепом Таїпом Ердоганом
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документи
го каталогу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 вересня  
2020 р. № 822 (Офіційний вісник України, 2020 р., № 75, ст. 2407);

2) дія пункту 17 особливостей створення та діяльності централізованих закупі-
вельних організацій, установлених постановою Кабінету Міністрів України від 27 
грудня 2018 р. № 1216 «Про особливості створення та діяльності централізованих за-
купівельних організацій» (Офіційний вісник України, 2019 р., № 24, ст. 841; 2021 р., 
№ 98, ст. 6405), не поширюється на діяльність централізованої закупівельної органі-
зації щодо організації та проведення оборонних закупівель в інтересах державних за-
мовників у сфері оборони.

Прем’єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України  
від 6 квітня 2026 р. № 447

ОСОБЛИВОСТІ 
діяльності централізованої закупівельної організації  

для забезпечення потреб державних замовників у сфері  
оборони на період дії правового режиму воєнного стану

1. Ці особливості встановлюють механізм діяльності державного підприємства 
Міністерства оборони України «Агенція оборонних закупівель» як централізованої за-
купівельної організації для забезпечення потреб державних замовників у сфері обо-
рони (далі — централізована закупівельна організація) на період дії правового ре-
жиму воєнного стану.

2. У цих особливостях терміни вживаються у значенні, наведеному в Законах 
України «Про оборонні закупівлі», «Про публічні закупівлі», Порядку формування 
та використання електронного каталогу, затвердженому постановою Кабінету Міні-
стрів України від 14 вересня 2020 р. № 822 (Офіційний вісник України, 2020 р., № 75,  
ст. 2407), та інших нормативно-правових актах.

3. Фінансування діяльності централізованої закупівельної організації здійснюєть-
ся за рахунок коштів міжнародної технічної допомоги, власних надходжень централі-
зованої закупівельної організації та інших джерел, не заборонених законодавством.

4. Централізована закупівельна організація проводить оборонні закупівлі в інтере-
сах державних замовників у сфері оборони (далі — державні замовники) в електро-
нній системі закупівель в один із таких способів:

1) у порядку проведення відкритих торгів, що визначений особливостями здій-
снення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 
Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнно-
го стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затвер-
дженими постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 (Офі-
ційний вісник України, 2022 р., № 84, ст. 5176; 2023 р., № 51, ст. 2834);

2) у порядку проведення спрощених закупівель, визначених Законом України 
«Про публічні закупівлі», з урахуванням положень, визначених особливостями здій-
снення оборонних закупівель на період дії правового режиму воєнного стану, затвер-
дженими постановою Кабінету Міністрів України від 11 листопада 2022 р. № 1275 
«Деякі питання здійснення оборонних закупівель на період дії правового режиму во-
єнного стану» (Офіційний вісник України, 2022 р., № 91, ст. 5666; 2023 р., № 50,  
ст. 2800) (далі — особливості);

3) у порядку відбору постачальника шляхом запиту пропозицій постачальників 
відповідно до Порядку формування та використання електронного каталогу, затвер-
дженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 вересня 2020 р. № 822;

4) шляхом застосування рамкової угоди відповідно до пунктів 50 — 95 особли-
востей.

Здійснення державними замовниками оборонних закупівель через централізова-
ну закупівельну організацію не є обов’язковим.

5. Централізована закупівельна організація формує перелік товарів, робіт і послуг 
оборонного призначення, інших товарів, робіт і послуг для гарантованого забезпе-
чення потреб безпеки і оборони, оборонні закупівлі яких можуть бути здійснені дер-
жавними замовниками через централізовану закупівельну організацію (далі — пере-
лік), вносить зміни до нього та протягом п’яти робочих днів з дня формування пере-
ліку (внесення змін до нього) розміщує його у відкритому доступі на веб-сайті цен-
тралізованої закупівельної організації.

6. Державні замовники самостійно визначають потребу в товарах, роботах і по-
слугах оборонного призначення, інших товарах, роботах і послугах для гарантова-
ного забезпечення потреб безпеки і оборони, визначених у переліку, закупівлю яких 
планують здійснити через централізовану закупівельну організацію, та доводять її до 
централізованої закупівельної організації.

Порядок доведення потреби державних замовників, у тому числі порядок її роз-
гляду, визначається централізованою закупівельною організацією за погодженням з 
Міноборони та розміщується у відкритому доступі на веб-сайті централізованої заку-
півельної організації.

7. Централізована закупівельна організація здійснює організацію та проведення 
оборонних закупівель в інтересах державних замовників відповідно до пункту 4 цих 
особливостей на підставі договору про надання послуг централізованої закупівель-
ної організації, укладеного між державним замовником та централізованою закупі-
вельною організацією.  

Укладення договору про надання послуг централізованої закупівельної організації 
здійснюється на умовах публічної пропозиції (оферти), розміщеної у відкритому до-
ступі на веб-сайті централізованої закупівельної організації. Положення такої публіч-
ної пропозиції (оферти) визначаються централізованою закупівельною організацією 
за погодженням з Міноборони.

8. Договір про надання послуг централізованої закупівельної організації уклада-
ється відповідно до норм Цивільного кодексу України з урахуванням вимог особли-
востей та визначає:

предмет та обсяги товарів, робіт і послуг, стосовно яких централізована закупі-
вельна організація проводить оборонні закупівлі;

права та обов’язки сторін договору під час планування, організації та проведен-
ня оборонних закупівель;

порядок інформаційної взаємодії;
строки проведення оборонних закупівель;
відповідальність сторін договору.
Надання послуг з організації та проведення оборонних закупівель в інтересах дер-

жавних замовників на підставі укладеного відповідно до пункту 7 цих особливос-
тей договору здійснюється централізованою закупівельною організацією на безо-
платній основі. 

9. Державний замовник несе відповідальність виключно за формування техніч-
них, якісних та кількісних характеристик предмета закупівлі (товарів, робіт і послуг 
оборонного призначення, інших товарів, робіт і послуг для гарантованого забезпе-
чення потреб безпеки і оборони), що визначений таким державним замовником. 
Централізована закупівельна організація відповідає за організацію та проведення 
оборонних закупівель, що здійснюються відповідно до цих особливостей.

 �КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 6 квітня 2026 р. № 448 
Київ

Про реалізацію експериментального проекту 
щодо екстреного дообладнання авіаційної 

техніки під час дії правового режиму 
воєнного стану

Кабінет Міністрів України постановляє:
1. Погодитися з пропозицією Міністерства оборони щодо реалізації під час дії пра-

вового режиму воєнного стану, але не більш як два роки з дня набрання чинності ці-
єю постановою експериментального проекту щодо екстреного дообладнання авіацій-
ної техніки під час дії правового режиму воєнного стану.

2. Затвердити Порядок реалізації експериментального проекту щодо екстреного 
дообладнання авіаційної техніки під час дії правового режиму воєнного стану, що до-
дається.

3. Міністерству оборони не пізніше ніж через два місяці після завершення реа-
лізації експериментального проекту щодо екстреного дообладнання авіаційної тех-
ніки під час дії правового режиму воєнного стану подати Кабінетові Міністрів Укра-
їни звіт про результати його реалізації та пропозиції щодо внесення змін до законо-
давчих актів.

Прем’єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 
від 6 квітня 2026 р. № 448

ПОРЯДОК  
реалізації експериментального проекту щодо екстреного дообладнання авіаційної 

техніки під час дії правового режиму воєнного стану
1. Цей Порядок визначає механізм реалізації експериментального проекту щодо 

екстреного дообладнання авіаційної техніки під час дії правового режиму воєнного 
стану (далі — експериментальний проект) з метою посилення протиповітряної обо-
рони території України шляхом екстреного дообладнання авіаційної техніки, що пе-

ребуває в експлуатації в державній авіації, за виключенням авіаційної техніки, розро-
бленої та виготовленої в державах — членах НАТО та ЄС, під час дії правового ре-
жиму воєнного стану.

На роботи з екстреного дообладнання авіаційної техніки, які проводяться відпо-
відно до цього Порядку, не поширюються державне гарантування і контроль якості.

Авіаційна техніка, на якій виконане екстрене дообладнання, не підлягає сертифі-
кації.

2. Метою експериментального проекту є посилення спроможностей та підвищен-
ня бойової ефективності визначених суб’єктів сил оборони щодо захисту від ворожих 
атак з повітря шляхом екстреного дообладнання авіаційної техніки під час дії право-
вого режиму воєнного стану.

3. У цьому Порядку терміни вживаються в такому значенні:
авіаційна техніка — військові повітряні судна, які використовуються для виконан-

ня бойових завдань під час дії правового режиму воєнного стану, та їх компоненти;
екстрене дообладнання авіаційної техніки — комплекс організаційних і техноло-

гічних заходів, які здійснюються під час дії правового режиму воєнного стану, спря-
мованих на поліпшення льотно-технічних (тактико-технічних) характеристик, розши-
рення бойових і експлуатаційних можливостей повітряних суден щодо захисту від 
ворожих атак з повітря шляхом заміни, оновлення, дообладнання (доукомплекту-
вання) їх окремими вузлами, агрегатами, системами навігації, спостереження, вияв-
лення та супроводження цілей, озброєння, програмного забезпечення чи елемента-
ми конструкції тощо.

Інші терміни вживаються у значенні, наведеному в Повітряному кодексі України, 
та інших нормативно-правових актах у галузі державної авіації.

4. Координатором експериментального проекту є Міноборони.
5. Учасниками експериментального проекту є:
Збройні Сили, СБУ, Головне управління розвідки Міноборони;
органи військового управління, у підпорядкуванні яких перебувають суб’єкти авіа-

ційної діяльності, які провадять діяльність у галузі державної авіації (далі — органи 
військового управління);

науково-дослідні установи Збройних Сил або Міноборони;
суб’єкти авіаційної діяльності (військові частини, організації, установи), які про-

вадять діяльність у галузі державної авіації (далі — суб’єкти авіаційної діяльності); 
суб’єкти господарювання, які за видами економічної діяльності здійснюють роз-

роблення, виробництво, модернізацію, технічне обслуговування та ремонт авіаційної 
техніки та схвалені в установленому порядку Міноборони та/або Державіаслужбою 
чи компетентним органом держав — членів НАТО та ЄС або які є виробниками, авто-
ризованими виробниками, постачальниками вузлів, агрегатів, систем навігації, спо-
стереження, виявлення та супроводження цілей, озброєння, програмного забезпе-
чення, елементів конструкції тощо, що використовуються для екстреного дооблад-
нання авіаційної техніки. 

6. Екстрене дообладнання авіаційної техніки може передбачати виконання робіт, 
що пов’язуються з втручанням у конструкцію авіаційної техніки, із забезпеченням 
контролю органом військового управління щодо мінімізації рівня загроз для безпе-
ки польотів. 

7. Рішення про екстрене дообладнання авіаційної техніки приймається:
керівником органу військового управління на підставі подання керівника підпо-

рядкованого суб’єкта авіаційної діяльності, який є експлуатантом відповідного пові-
тряного судна, складеного за формою згідно з додатком;

керівниками науково-дослідних установ Збройних Сил або Міноборони щодо по-
вітряних суден, що ними експлуатуються.

Підставою для проведення екстреного дообладнання авіаційної техніки є наказ 
керівника органу військового управління або керівника науково-дослідної установи 
Збройних Сил чи Міноборони, який прийняв відповідне рішення, в якому обов’язково 
зазначаються:

умови проведення екстреного дообладнання авіаційної техніки з урахуванням по-
ложень цього Порядку;

відповідальна особа за організацію заходів, пов’язаних з проведенням екстреного 
дообладнання авіаційної техніки;

порядок здійснення контролю за виконанням наказу.
8. Виконавцями робіт з екстреного дообладнання авіаційної техніки (далі — ви-

конавці робіт) є: 
суб’єкти авіаційної діяльності, які ініціювали проведення екстреного дообладнан-

ня авіаційної техніки;
суб’єкти господарювання, які за видами економічної діяльності здійснюють роз-

роблення, виробництво, модернізацію, технічне обслуговування та ремонт авіаційної 
техніки та схвалені в установленому порядку Міноборони та/або Державіаслужбою 
чи компетентним органом держав — членів НАТО та ЄС або які є виробниками, авто-
ризованими виробниками, постачальниками вузлів, агрегатів, систем навігації, спо-
стереження, виявлення та супроводження цілей, озброєння, програмного забезпе-
чення, елементів конструкції тощо, що використовуються для екстреного дооблад-
нання авіаційної техніки; 

інші суб’єкти авіаційної діяльності (військові частини, організації, установи), нау-
ково-дослідні установи Збройних Сил або Міноборони за рішенням керівника відпо-
відного органу військового управління. 

9. Залучення суб’єктів господарювання до екстреного дообладнання авіаційної 
техніки здійснюється на підставі договорів, укладених із суб’єктами авіаційної діяль-
ності, які ініціювали проведення такого екстреного дообладнання.

10. Джерелами фінансування експериментального проекту є кошти державного 
бюджету, власні кошти суб’єктів господарювання, благодійні пожертви фізичних та 
юридичних осіб, зокрема благодійних організацій, та інші джерела, не заборонені за-
конодавством. 

11. Після завершення робіт з екстреного дообладнання авіаційної техніки викона-
вець таких робіт повинен розробити проекти актів щодо внесення змін (доповнень) 
до експлуатаційної документації і керівництва з льотної експлуатації. 

Зміни (доповнення) до експлуатаційної документації та керівництва з льотної екс-
плуатації затверджує (вводить у дію) орган військового управління підпорядкованого 
суб’єкта авіаційної діяльності, який є експлуатантом відповідного повітряного судна.

Виконавець робіт проводить підготовку льотного та інженерно-технічного складу 
для виконання польотів на відповідному повітряному судні.

12. Експлуатація авіаційної техніки, на якій виконано екстрене дообладнання, здій-
снюється з урахуванням оцінки ризиків та вжиття заходів до їх мінімізації. 

Відповідальність за технічну справність та готовність авіаційної техніки до вико-
нання завдань за призначенням покладається на керівника суб’єкта авіаційної діяль-
ності, який є експлуатантом відповідного повітряного судна. 

За розроблення технічного рішення, оцінку ризиків та технічний нагляд відповідає 
керівник органу військового управління, керівник науково-дослідної установи Зброй-
них Сил або Міноборони, який прийняв рішення про екстрене дообладнання авіацій-
ної техніки.

Екіпаж повітряного судна здійснює контроль стану обладнання під час експлу-
атації екстрено дообладнаної авіаційної техніки та звітує за результатами виконан-
ня кожного польоту.

Керівник суб’єкта авіаційної діяльності невідкладно, але не пізніше ніж протягом 
однієї доби повідомляє керівнику органу військового управління про зафіксовані по-
дії та виявлені дефекти під час експлуатації екстрено дообладнаної авіаційної техніки.

Усі зміни конструкції та виконані роботи під час екстреного дообладнання авіацій-
ної техніки обліковуються виконавцем робіт у пономерній документації (історія екс-
плуатації повітряного судна, його технічний стан, дані про обслуговування, ремонт, 
напрацювання та відповідність заводським номерам тощо).

13. Підготовка льотного складу, що експлуатує екстрено дообладнану авіаційну 
техніку, має містити інформацію про:

зміст та обсяг виконаного екстреного дообладнання авіаційної техніки;
зміни (доповнення) до керівництв з льотної експлуатації;
характер внесених змін до конструкції, систем та обладнання авіаційної техніки та 

обмежень щодо їх застосування;
перелік встановленого обладнання (вузлів, агрегатів, систем навігації, спостере-

ження, виявлення та супроводження цілей, озброєння, програмного забезпечення чи 
елементів конструкції тощо), їх призначення, порядок застосування, тактико-технічні 
та інші характеристики, а також заходи безпеки під час експлуатації.

14. Льотний склад, який залучається до виконання польотів на екстрено дооб-
ладнаній авіаційній техніці, повинен надати письмову згоду на готовність до її екс-
плуатації. Така згода оформлюється у довільній формі та повинна містити заяву про 
підтвердження того, що члени екіпажу повітряного судна пройшли відповідну під-
готовку та готові до виконання польотів відповідно до наданих інструкцій (затвер-
джених місій).

Соціальний та правовий захист військовослужбовців, які залучаються до виконан-
ня польотів на екстрено дообладнаній авіаційній техніці, здійснюється відповідно до 
Законів України “Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх 
сімей” та “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”.

15. Суб’єкти авіаційної діяльності, які експлуатують екстрено дообладнану авіацій-
ну техніку, повинні проводити аналіз, узагальнювати практику її застосування та ін-
формувати органи військового управління про результати її експлуатації. 

За підсумками практичного застосування екстрено дообладнаної авіаційної техні-
ки в бойових умовах суб’єкт авіаційної діяльності протягом 10 робочих днів складає 
зведений звіт, у якому зазначаються показники ефективності, надійності та безпеки, 
особливості експлуатації в умовах ведення бойових дій, а також висновки членів екі-
пажів і персоналу з технічного обслуговування.

Інформація від суб’єкта авіаційної діяльності протягом 10 робочих днів з дня скла-
дення зведеного звіту подається керівнику органу військового управління для по-
дальшого аналізу, узагальнення досвіду, підготовки пропозицій щодо можливого 
впровадження найефективніших технічних рішень у серійне застосування під час ве-
дення бойових дій. 

16. До надання методичної допомоги та здійснення науково-технічного супро-
водження екстрено дообладнаної авіаційної техніки за запитом органу військового 
управління, який прийняв рішення про екстрене дообладнання авіаційної техніки, мо-
жуть залучатися науково-дослідні установи Збройних Сил або Міноборони.

Додаток  
до Порядку

ПОДАННЯ 
про проведення екстреного дообладнання авіаційної техніки

Опис технічного рішення

Назва вузла, агрегата, системи навігації, спо-
стереження, виявлення та супроводження ці-
лей, озброєння, програмного забезпечення 
чи елементів конструкції тощо, якими має бу-
ти екстрено дообладнано авіаційну техніку 

Назва авіаційної техніки, яка має бути дооб-
ладнана

Місця кріплення (встановлення) обладнання

Маса і вплив на баланс (заповнюється за потреби)

Тип автономного джерела живлення акумулятор та/або генератор,  
його електрична ізоляція, баланс  
потужностей

Кабельні траси, точки заземлення (заповнюється за потреби)

Зміни в аеродинаміці так/ні

Вплив на пожежну безпеку забезпечення пожежної безпеки  
та відсутність джерел займання

До подання додаються схеми та фото запропонованого екстреного дообладнан-
ня (за потреби).

 �КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 1 квітня 2026 р. № 291-р 
Київ

Про внесення змін до графіка підключення 
існуючих публічних електронних реєстрів  

до системи електронної взаємодії 
електронних ресурсів 

Внести до графіка підключення існуючих публічних електронних реєстрів до сис-
теми електронної взаємодії електронних ресурсів, затвердженого розпорядженням 
Кабінету Міністрів України від 22 жовтня 2025 р. № 1153 «Про підключення публічних 
електронних реєстрів до системи електронної взаємодії електронних ресурсів та вне-
сення публічних електронних реєстрів до Реєстру публічних електронних реєстрів» 
(Офіційний вісник України, 2025 р., № 89, ст. 6254), зміни, що додаються.

Прем’єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО
ЗАТВЕРДЖЕНО 

розпорядженням Кабінету Міністрів України 
від 1 квітня 2026 р. № 291-р 

ЗМІНИ, 
що вносяться до графіка підключення існуючих публічних  

електронних реєстрів до системи електронної взаємодії  
електронних ресурсів

У розділі «Мінекономіки»:
виключити такі позиції:

«Державний реєстр операторів, що здійснюють виробництво 
продукції відповідно до вимог законодавства у сфері органічно-
го виробництва

грудень 2025 р.

Державний реєстр органів сертифікації у сфері органічного ви-
робництва та обігу органічної продукції

грудень 2025 р.

Державний реєстр органічного насіння і садивного матеріалу грудень 2025 р.»;

у позиціях «Єдиний реєстр з оцінки впливу на довкілля» і «Єдиний реєстр страте-
гічної екологічної оцінки» цифри «2025» замінити цифрами «2026».

оголошення

Дніпровський районний суд міста Києва викликає обвинуваче-
ного Савченка Олександра Сергійовича, 12.04.1971 року народжен-
ня, останнє відоме місце проживання: АР Крим, смт Чорноморське, 
вул. Степова, 34, кв.12 для участі у розгляді кримінального проваджен-
ня  №  62025080200002037 від 10.09.2025 по обвинуваченню Савченка 
Олександра Сергійовича у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, судове засідання призначено на 14 
год. 30 хв. 08 квітня 2026 року та відбуватиметься за адресою: м. Київ, 
вул. Кошиця, 5, каб. 108.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням.

Суддя Світлана СТАРОВОЙТОВА

Відкрилася спадщина після смерті Чернишова Володимира Івановича, 

померлого 07 жовтня 2025  року. 

Спадкоємців прошу в передбачений чинним законодавством 

термін з’явитися до приватного нотаріуса Дніпровського міського 

нотаріального округу Царінної Надії Іванівни за адресою:  

м. Дніпро, пр. Науки, буд. 123, прим. 4,  

контактний тел.: (066) 345-74-00.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 

Громадянка України Лондарєва Ольга Сергіївна, 30.07.1973  р. н., 
яка зареєстрована та проживає за адресою: Луганська область, м. Ка-
діївка, вул. Орджонікідзе, буд. 6, кв. 2, відповідно до вимог ст. ст. 133, 
135, 137 КПК України викликається у кримінальному проваджен-
ні №22024130000000561 від 31.10.2024 до слідчого управління ГУ СБУ 
в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевчен-
ка, 7, на 10:00 годину 11.04.2026, 12.04.2026, 13.04.2026 для проведен-
ня слідчих та процесуальних дій, для вручення письмового повідомлен-
ня про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 7 ст. 111-1 КК України, для допиту в якості підозрюваної, у зазначе-
ному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у 
ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: накладення грошового стяг-
нення, можливість застосування приводу, здійснення спеціального досу-
дового розслідування, здійснення спеціального судового розгляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0668468154, lug.prok.
office@gmail.com.
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оголошення

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО БАРІЛА ДЕНИСА ОЛЕКСАНДРОВИЧА
Громадянин Російської Федерації Баріло Денис Олександрович, 29.01.1981 року на-

родження, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися 20, 
21, 22 квітня 2026 року на 09 год. 00 хв. до Чернігівської обласної прокуратури за адре-
сою: вул. Князя Чорного, 9, м. Чернігів, тел./факс (0462)77-70-28, для проведення допи-
ту як підозрюваного та здійснення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні  
№ 22023270000000057 від 29.03.2023, за ознаками кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 1 ст. 438 КК України.

Відповідно до вимог п. 9 ч. 1 ст. 137 КПК України, у разі неможливості прибути до проку-
рора за викликом у зазначений у повістці час, Ви зобов’язані заздалегідь повідомити про не-
можливість з’явлення.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 
КПК України.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ ПОДОЗРЕВАЕМОГО БАРИЛО ДЕНИСА АЛЕКСАНДРОВИЧА
Гражданин Российской Федерации Барило Денис Александрович, 29.01.1981 года рож-

дения, согласно требованиям ст. ст. 133, 135 УПК Украины Вам необходимо явиться 20, 21, 
22 апреля 2026 года в 09 час. 00 мин. в Черниговскую областную прокуратуру по адресу: ул. 
Князя Черного, 9, г. Чернигов, тел./факс (0462)77-70-28, для проведения допроса в качестве 
подозреваемого и совершения других процессуальных действий в уголовном производстве 
№ 22023270000000057 от 29.03.2023, по признакам уголовного правонарушения, предусмо-
тренного ч. 1 ст. 438 УК Украины.

В соответствии с требованиями п. 9 ч. 1 ст. 137 УПК Украины, при невозможности 
прибыть к прокурору по вызову в указанное в повестке время, Вы обязаны заранее сооб-
щить о невозможности прибытия.

Уважительные причины и последствия неприбытия человека по вызову изложены в  
ст. ст. 138, 139 УПК Украины.

Повістка про виклик обвинуваченого

Обвинувачена Гирман Неля Василівна, 
12.05.1983 р. н., зареєстрована за адресою: 
Луганська обл., Старобільський р-н, Біло-
водська селищна територіальна громада, 
с. Литвинівка, вул. Центральна, буд. 58-А, 
на підставі ст.ст.134, 135, 297-5, 323 КПК 
України, Вам необхідно з’явитися 15 квіт-
ня 2026 року о 13 год. 30 хв. та 22 квітня 
2026 року о 09 год. 00 хв. до Івано-Фран-
ківського міського суду Івано-Франківської 
області, за адресою: м. Івано-Франківськ, 
вул.  Грюнвальдська, буд. №11, 1 поверх, 
зал № 9, для розгляду кримінального про-
вадження про обвинувачення Гирман Нелі 
Василівни у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч.5 ст.  111-1 
КК України.

Головуюча суддя Іванна КОВАЛЮК

Повістка  про виклик  обвинуваченої

Обвинувачена Хаблак (Шопта) Альо-
на Миколаївна, 18.09.2000р.н. Уродженка 
с.Литвинівка, Біловодського р-ну, Луган-
ської обл., зареєстрована  за адресою: Лу-
ганська обл. Старобільський р-н, Біловод-
ська СТГ, с.Литвинівка, вул.Центральна, 46, 
громадянка України на підставі ст.ст.134, 
135,  297-5, 323 КПК України, Вам необхід-
но з’явитися 15 квітня 2026 року об 11 год 
00 хв до Івано-Франківського міського су-
ду Івано-Франківської області, за адресою: 
м. Івано-Франківськ, вул. Грюнвальдська, 
буд. №11, 2 поверх, зал 20, для  розгляду 
кримінального провадження про обвинува-
чення Хаблак (Шопта) Альона Миколаївна, 
у вчиненні кримінального правопорушення 
передбаченого ч.5 ст.111-1 КК України

Суддя Іннеса БОЛЮК

Повістка про виклик до суду

Обвинувачений Татумірак Роман Іва-
нович, 20.06.1966 року народження, уро-
дженець с.Лисець Тисменицького райо-
ну Івано-Франківської області, житель 
с.Братківці, вул.Лази, 16-А, Івано-Франків-
ського району Івано-Франківської області, 
Вам як обвинуваченому відповідно до ви-
мог ст.ст. 134, 135, 297-5, 323 КПК Украї-
ни необхідно з’явитися 16 квітня 2026 року 
о 13 год 15 хв, 29 квітня 2026 року о 13 год 
00 хв до Івано-Франківського міського су-
ду Івано-Франківської області за адресою: 
м.Івано-Франківськ, вул.Грюнвальдська, 
буд.11, 2 поверх, зал №17, для розгляду 
кримінального провадження про обвину-
вачення  Татумірака Романа Івановича за 
ч.2 ст.28 ч.1 ст.366, ч.3 ст.191 КК України.

Суддя Олеся ЗЕЛЕНКО

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно ст. ст. 36, 42, 276-278 та глави 11 КПК України, старшим слідчим-криміналістом 2 відділення слід-

чого відділу УСБУ в Івано-Франківській області Осадцівим Михайлом Юрійовичем у кримінальному проваджен-
ні № 22025090000000053 від 26.05.2025 повідомлено про підозру  громадянину російської федерації Цевелеву 
Марату Володимировичу, 12.12.1977 року народження, зареєстрований за адресою: АР Крим, м. Севастополь, 
вул. Катерна, буд. 2,  у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 114 КК України, а саме, у 
збиранні з метою передачі іноземній державі, іноземній організації або їх представникам відомостей, що станов-
лять державну таємницю, тобто шпигунстві.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці 
«Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-tavidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya. 

УВЕДОМЛЕНИЕ О ПОДОЗРЕНИИ 
Согласно ст. ст. 36, 42, 276-279 и главы 11 УПК Украины, старшим следователем-криминалистом 2 отделения след-

ственного отдела УСБУ в Ивано-Франковской области Осадцевым Михаилом Юрьевичем  в уголовном производстве 
№ 22025090000000053 от 26.05.2025, уведомлено о подозрение гражданина российской федерации Цевелева Мара-
та Владимировича, 12.12.1977 года рождения, зарегистрированного по адресу: АР Крым, г. Севастополь, ул. Катерная, 
дом. 2, о совершение уголовного преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 114 УК Украины, а именно, в сборе с целью 
передачи иностранному государству, иностранной организации или их представителям сведений, содержащих государ-
ственную тайну, то есть шпионаже. 

Полный текст уведомления о подозрении будет размещаться на вебсайте Офиса Генерального прокурора в рубрике 
«Повестки о вызове и сведения о проведении специального досудебного расследования» по ссылке: https://www.gp.gov.
ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-tavidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Цевелев Марат Володимирович, 12.12.1977 р. н.,  зареєстрований за адресою: АР Крим, м. Севастополь, вул. Ка-

терна, буд. 2, на підставі ст. ст. 133, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитися 13.04.2026, 14.04.2026, 15.04.2026 о 
09 год. 00 хв., до старшого слідчого-криміналіста 2 відділення слідчого відділу УСБУ в Івано-Франківській області 
Осадціва М.Ю., р. т. (0342) 590032, за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Сахарова, буд. 15, для проведення з Вами 
участю слідчих та процесуальних дій у кримінальному провадженні № 22025090000000053 у статусі підозрювано-
го. Поважні причини неприбуття зазначені в ст. 138 КПК України. Наслідки неприбуття вказані в ст. 139 КПК України.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ
Цевелев Марат Владимирович, 12.12.1977 г. р., зарегистрирован по адресу: АР Крым, г. Севастополь, ул. Катер-

ная, дом.2, в соответствии со ст. ст. 133, 135 УПК Украины, Вам необходимо явиться з’явитися 13.04.2026, 14.04.2026, 
15.04.2026 в 09 час. 00 мин. к старшему следователю-криминалисту 2 отделения следственного отдела УСБУ в Ивано-
Франковской области Осадцива М.Ю., р. т. (0342)590332, по адресу: г. Ивано-Франковск, ул. Сахарова, дом. 15, для про-
ведения с Вашим участием следственных и процессуальных действий в уголовном производстве № 22025090000000053 
в процессуальном статусе подозреваемого. Уважительные причины неявки определены ст. 138 УПК Украины. Послед-
ствия неявки указаны в ст. 139 УПК Украины. 

Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє, що 11.03.2026 р. винесено вирок у кримінальному прова-
дженні №766/10289/24, н/п1-кп/766/2228/26, внесеному до ЄРДР за №22022230000000189 від 06.06.2022 за обвинува-
ченням Мельника Олега Олексійовича, 21.09.1971 р. н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.1 
ст.111-2 КК України.

З текстом вироку можна ознайомитися в Єдиному державному реєстрі судових рішень.
Суддя Н.К.Іванцова

————————————————————————————————————————————————

ОГОЛОШЕННЯ 
для Стремоусова Кирила Сергійовича, 26.12.1976 р. н.

Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє Стремоусова Кирила Сергійовича, 26.12.1976 р. н., про те, 
що 25.03.2026 року в межах об’єднаного судового кримінального провадження №766/9371/24 (зареєстровано в ЄРДР 
26.04.2024 року за № 22024230000000191 та зареєстрованого в ЄРДР 21.06.2024 року № 22024230000000272 за обви-
нуваченням Стремоусова Кирила Сергійовича, 26.12.1976 р. н., у вчиненні кримінальних правопорушень (злочину), пе-
редбачених ч.1 ст. 111-2, ч.2 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1, ч. ч.2 ст. 110, ч.3 ст. 436-2 КК України) – ухвалено обвинувальний вирок 
і призначено покарання. На вирок може бути подана апеляційна скарга протягом 30 (тридцяти) днів з дня проголошен-
ня до Херсонського апеляційного суду через Херсонський міський суд Херсонської області. Вирок суду набирає закон-
ної сили після закінчення строку подання апеляційної скарги, якщо таку скаргу не було подано. У разі подання апеляцій-
ної скарги судове рішення, якщо його не скасовано, набирає законної сили після ухвалення рішення судом апеляційної 
інстанції. Учасники судового провадження протягом строку апеляційного оскарження мають право заявити клопотання 
про ознайомлення з матеріалами кримінального провадження.

Зі змістом вироку обвинувачений Стремоусова Кирила Сергійовича, 26.12.1976 р. н., може ознайомитися на офіційно-
му сайті - Єдиний реєстр судових рішень (https://reestr.court.gov.ua/) або отримати копію вироку особисто в Херсонсько-
му міському суді Херсонської області на підставі відповідної заяви.

Суддя М. С. Рябцева
————————————————————————————————————————————————

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ  
ЗА ВІДСУТНІСТЮ ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 31.03.2026 року було постановлено призначити судо-
вий розгляд у кримінальному провадженні  відомості про яке внесено до ЄРДР за № 12022230000001982 від 28.06.2022 
року за обвинуваченням  Бутенка Олександра Сергійовича, 11.08.1986 р. н., у вчиненні кримінального правопорушення,  
передбаченого ч.2 ст. 111 КК України .

Судові засідання призначено на 11:00 годину 08.04.2026 року,  на 09:00 годину  08.07.2026 року,  на 13:00 годину 
05.10.2026 року в приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29  зал № 2 поверх.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст.ст.134,135,323 КПК України Херсонський міський суд Херсонської 
області.

Викликає  Бутенка Олександра Сергійовича, 11.08.1986 р. н., останнє відоме місце проживання: Херсонська обл., 
Скадовський р-н, м. Гола Пристань, вул. 1  Травня, буд. № 144 для участі у розгляді кримінального провадження 
№766/21328/24 у вчинені кримінального правопорушення за ч.2 ст.111 КК України у якості обвинуваченого.  

Суддя В. Е. Дорошинська

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області повідомляє про 
винесений у спеціальному судовому провадженні вирок від 20.03.2026  у кри-
мінальному провадженні відомості про яке внесені до Єдиного реєстру досудо-
вих розслідувань  № 22023210000000055 від 21 лютого 2023 року про обвину-
вачення  Колєсніка Андрія Івановича у вчиненні злочину, передбаченого ч. 3 ст. 
110 КК України.

Вироком Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області від 
20.03.2026 року Колєсніка Андрія Івановича визнати винуватим у вчиненні кри-
мінального правопорушення передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України та призна-
чити йому покарання у виді позбавлення волі на строк 15 (п’ятнадцять) років з 
конфіскацією всього належного йому майна, яке є його власністю.

Колєсніку Андрію Івановича строк відбуття покарання рахувати з моменту 
його затримання. 

Колєсніку Андрію Івановичу запобіжний захід у виді тримання під вартою об-
раний ухвалою слідчого судді Тернопільського міськрайонного суду Тернопіль-
ської області Кунцьо С.В. від 22 квітня 2022 року, в порядку передбаченому ч. 6 
ст. 193 КПК України, залишити без змін. 

Вирок може бути оскаржений в апеляційному порядку шляхом подачі апе-
ляції, особами визначеними у ст.393 КПК України, до Тернопільського апеля-
ційного суду через Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської облас-
ті протягом тридцяти днів з дня його проголошення. Вирок набирає законної 
сили після закінчення строку подання апеляційної скарги, якщо таку скаргу не 
було подано. У разі подання апеляційної скарги вирок, якщо його не скасова-
но, набирає законної сили після ухвалення рішення судом апеляційної інстанції.

Судове рішення, що набрало законної сили звертається до виконання не піз-
ніше як через три дні з дня набрання ним законної сили або повернення матері-
алів кримінального провадження до Тернопільського міськрайонного суду Тер-
нопільської області із суду апеляційної інстанції або Верховного суду.

Головуючий  суддя Тарас БАГРІЙ

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
Шевченківський районний суд м.Чернівці викликає Клименко Анатолія Сер-

гійовича, 19.03.2003 року народження, останнє відоме місце проживання: 
вул. Космічна, буд. 13 кв. 49, м. Новгородівка Покровського району Донецької 
області, обвинуваченого в кримінальному провадженні №22025260000000078 
від 03.06.2025 року у судове засідання, яке відбудеться 08 квітня 2026  року 
о 12:00 за адресою: 58001 м. Чернівці, вулиця Кафедральна, 4, кабінет № 11. 

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, 
який посвідчує особу.

Відповідно до ст.323 КПК України, з моменту опублікування повістки про ви-
клик обвинуваченого Клименко Анатолія Сергійовича у засобах масової інфор-
мації загальнодержавної  сфери розповсюдження останній вважається належ-
ним чином ознайомленим з її змістом.

Суддя Слободян Г. М.
———————————————————————————————

 ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає Скрицького Юрія Олек-

сандровича, 08.06.1978 року народження, уродженець м. Херсон,  Херсонська  
область, вул. Комкова 6, проживаючий у м. Сімферополь, Автономна Республі-
ка Крим, як обвинуваченого в кримінальному провадженні №727/4452/26, за-
реєстрованого в ЄРДР за №22022230000000243 від 11.07.2022 року, по обви-
нуваченню Скрицького Юрія Олександровича у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч.1 ст.111-2 КК України. Підготовчі та судові засі-
дання які відбудуться  15 квітня 2026 року о 14 год. 00 хв., 21 квітня 2026 ро-
ку о 12 год. 30 хв., 27 квітня 2026 року о 09 год. 00 хв., 04 травня 2026 року 
об 11  год. 00 хв., за адресою: 58001, м. Чернівці, вул. Кафедральна, 4, кабі-
нет (№08).

Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК України, 
з моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого Скрицького Юрія 
Олександровича у засобах масової інформації загальнодержавної сфери роз-
повсюдження останній вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Суддя  Одовічен Я.В.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ РІШЕННЯ 
ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ 

ТА ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Ухвалою слідчого судді Самарського районного суду міс-
та Дніпра  від 03.04.2026 (справа № 206/1798/26) надано дозвіл 
на здійснення спеціального досудового розслідування у кримі-
нальному провадженні № 12017130000000396 від 27.11.2017 за 
підозрою громадянина України Петренка Дениса Вікторовича, 
02.08.1990 р.н., у вчиненні кримінальних правопорушень, перед-
бачених ч. 3 ст. 146, п.п. 3, 4, 9 ч. 2 ст. 115 КК України. 

Відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального проце-
суального кодексу України викликається підозрюваний Петренко 
Денис Вікторович, 02.08.1990 року народження, на 11.04.2026 о 
09:00, 13.04.2026 о 09:00, 14.04.2026 о 09:00 до слідчого управ-
ління Головного управління Національної поліції в Луганській об-
ласті за адресою: вул. Філософська, 39а, м. Дніпро, для допи-
ту, вручення повідомлення про завершення досудового розслі-
дування, обвинувального акту, виконання вимог ст. 290, ст. 293 
КПК України та проведення інших слідчих та процесуальних дій. 
Потерпілій Кучмі Світлані Григорівні та Кучмі Ганні Миколаївні 
необхідно з’явитись 14.04.2026 до слідчого управління Головно-
го управління Національної поліції в Луганській області для вико-
нання вимог ст. 290 КПК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у 
ст. ст. 138, 139 КПК України.

Старший слідчий СУ ГУНП  
в Луганській області Данило Головков. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278, 481 та Глави 11 КПК України повідомляю, що 03 квітня 2026 року у криміналь-

ному провадженні № 12026220000000186 від 10.02.2026, виконувачем обов’язків керівника Спеціалізованої прокуратури у 
сфері оборони Східного регіону складено письмове повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри та про нову під-
озру, згідно якого громадянин України Артикуленко Олексій Вікторович, 21.09.1980 р.н., підозрюється у вчиненні злочинів 
передбачених: ч. 5 ст. 191 КК України, ч. 3 ст. 28 ч. 2 ст. 366 КК України, тобто складання та внесення до офіційних докумен-
тів завідомо неправдивих відомостей, що спричинило тяжкі наслідки, вчинена організованою групою; ч. 3 ст. 28 ч. 1 ст. 366 
КК України, тобто складання та внесення до офіційних документів завідомо неправдивих відомостей, вчинена організова-
ною групою; ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 114-1 КК України, тобто перешкоджання законній діяльності Збройних Сил України в особли-
вий період, за попередньою змовою групою осіб.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підозрюваного розміщувати-
меться на веб-сайті Офісу Генерального прокурора (https://www.gp.gov.ua/) у рубриці «Повістки про виклик та відомості про 
здійснення спеціального досудового розслідування».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянину України Артикуленку Олексію Вікторовичу, 21.09.1980 р.н., відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кри-

мінального процесуального кодексу України 07.04.2026, 08.04.2026, 09.04.2026 о 10 годині 00 хвилин необхідно з’явитися 
в кабінет № 14 Спеціалізованої прокуратури у сфері оборони Східного регіону  (м. Дніпро, вул. Січеславська набереж-
на, 29) для участі у допиті та проведення інших процесуальних дій у якості підозрюваного у кримінальному провадженні 
№ 12026220000000186 від 10.02.2026.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття, у тому числі - можливість застосування приводу, вказані у 
ст. ст. 138, 139, 140 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НОВУ ПІДОЗРУ

06.04.2026 слідчим слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області, за погодженням із процесуальним 
керівником у кримінальному провадженні – прокурором відділу Запорізької обласної прокуратури, 
відповідно до вимог ст.ст.42, 276, 277, 278 КПК України складено повідомлення про нову підозру Бе-
режній Ользі Федорівні, 14.05.1972 р.н., громадянці України, зареєстрованій за адресою: вулиця Схід-
на, будинок 90, с. Верхня Криниця, Василівський район, Запорізька область, про те, що вона обґрун-
товано підозрюється у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1 
КК України - участь в організації та проведення незаконних референдумів на тимчасово окупованій 
території, вчинене за попередньою змовою групою осіб, та ч. 2 ст. 110 КК України - умисні дії, вчине-
ні з метою зміни меж території або державного кордону України на порушення порядку, встановлено-
го Конституцією України, за попередньою змовою групою осіб.

У зв’язку з викладеним слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Бережну Ольгу Федо-
рівну, 14.05.1972 р.н., для вручення письмового повідомлення про нову підозру у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 та ч. 2 ст. 110 КК України та для учас-
ті в проведенні інших слідчих (розшукових) дій в якості підозрюваної у кримінальному провадженні 
№22022080000002260, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань 18.11.2022, де вона є 
підозрюваною, на 12 год. 00 хв. 11.04.2026 та на 12 год. 00 хв. 12.04.2026, на  12 год. 00 хв. 13.04.2026 
до СВ УСБУ в Запорізькій області за адресою: вулиця Олександрівська, будинок 62, місто Запоріжжя.
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Слідчим-криміналістом слідчого відділу (з дислокацією у м. Київ) ГУ СБ України 

в Автономній Республіці Крим підполковником юстиції Янушевичем Олександром 
Юрійовичем за погодженням прокурора відділу нагляду за додержанням законів ре-
гіональним органом безпеки прокуратури Автономної Республіки Крим та міста Се-
вастополя Матвієнко Ірини Анатоліївни, у зв’язку з проведенням досудового розслі-
дування у кримінальному провадженні №22025011000000254 від 10.12.2025, відпо-
відно до ст. ст. 40, 42, 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України, складено письмове 
повідомлення про підозру, згідно з яким громадянка України Ловягіна Юлія Юріївна, 
23.01.1975 р. н., уродженка м. Верхня Салда Свердловської області, останнє відоме 
місце реєстрації та проживання: АР Крим (тимчасово окупована територія), м. Сім-
ферополь, вул. Лексина, буд. 52, кв. 46, підозрюється у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, тобто колабораційній діяль-
ності, а саме у добровільному зайнятті громадянином України посади в незаконних 
судових органах, створених на тимчасово окупованій території. Повний текст пові-
домлення про підозру, пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підозрювано-
го, а також повістки про виклик підозрюваного розміщуються на вебсайті Офісу Ге-
нерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https://www.
gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Ловягіна Юлія Юріївна, 23.01.1975 р. н., уродженка м. Верхня Салда Свердлов-

ської області, останнє відоме місце реєстрації та проживання: АР Крим (тимчасо-
во окупована територія), м. Сімферополь, вул. Лексина, буд. 52, кв. 46, відповід-
но до ст.  ст.  133, 135, 139 КПК України, Вам необхідно з’явитися в період часу: з 
09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. 13.04.2026, 14.04.2026 та 15.04.2026 до слідчого від-
ділу (з дислокацією у м. Київ) ГУ СБ України в АР Крим за адресою: м. Київ, вул. Юрія 
Поправки, буд. 14-А, або до прокуратури Автономної Республіки Крим та міста Се-
вастополя, за адресою: м. Київ, вул. Ділова, 24, для участі в слідчих та процесуаль-
них діях у кримінальному провадженні № 22025011000000254 від 10.12.2025, про-
веденні допиту в процесуальному статусі підозрюваного, а також вручення повідо-
млення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 
ст. 111-1 КК України. Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у 
ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі можливість застосування приводу та здій-
снення спеціального досудового розслідування.

Олександр ЯНУШЕВИЧ, 0630749855

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗМІНУ РАНІШЕ ПОВІДОМЛЕНОЇ ПІДОЗРИ
Старший слідчий відділу розслідування злочинів у сфері господарської та служ-

бової діяльності слідчого управління Головного управління Національної полі-
ції в Донецькій області Верба О.А. за погодженням із прокурором першого відді-
лу управління процесуального керівництва досудовим розслідуванням та підтриман-
ня публічного обвинувачення Спеціалізованої прокуратури у сфері оборони Східно-
го регіону Лободи Н.М. у кримінальному провадженні №42023052110000017 від 
05.05.2023 склав 03.04.2026 письмове повідомлення про зміну раніше повідомле-
ної підозри Зінченку Миколі Миколайовичу, 03.06.1957 року народження, у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 191 КК України, тобто у заво-
лодінні шляхом зловживання службовою особою своїм службовим становищем та 
розтраті чужого майна, вчиненому в особливо великих розмірах.

Сканована копія повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри розміщена 
у розділі «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудово-
го розслідування» офіційного вебсайту Офісу Генерального прокурора (https://www.
gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdiisnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya). 

Слідчий Верба О.А.
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

при здійсненні спеціального досудового розслідування, в тому числі для завер-
шення досудового розслідування, надання доступу до матеріалів, вручення обвину-
вального акта, реєстру матеріалів досудового розслідування та цивільного позову

На підставі ст. ст. 133, 135, 283, 290, 297-5 КПК України підозрюваний Зінченко 
Микола Миколайович, 03 червня 1957 року народження, останнє відоме місце про-
живання: Донецька обл., м. Костянтинівка, вул. Піщана, 10, викликається з 09.00 до 
18.00 години 13.04.2026, 14.04.2026, 15.04.2026 до СУ ГУНП в Донецькій області за 
адресою: м. Дніпро, вул. Дніпросталівська, 2, каб. 25, у кримінальному провадженні 
№42023052110000017 від 05.05.2023 за ознаками ч. 5 ст. 191 КК України для участі у 
допиті як підозрюваний, проведенні інших слідчих та процесуальних дій, у тому чис-
лі вручення повідомлення про завершення спеціального досудового розслідування 
та надання доступу до матеріалів спеціального досудового розслідування, отриман-
ня обвинувального акта, реєстру матеріалів спеціального досудового розслідуван-
ня та цивільного позову. 

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 
Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст.ст.  138, 139 

КПК України.
Слідчий Верба О.А. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Травніков Андрій Олександрович, 01.02.1971 р. н., 

відповідно до вимог ст.  ст.  111-112, 276-278 та гла-
ви 11 КПК України слідчий-криміналіст СВ УСБУ у 
Хмельницькій області Наданський М.М., за погоджен-
ням з прокурором відділу Хмельницької обласної про-
куратури Кухар Н.Ю. у кримінальному провадженні 
№22024240000000043 від 12.03.2024 повідомляє Вам 
про підозру у фінансуванні дій, вчинених з метою зміни 
меж території або державного кордону України на по-
рушення порядку, встановленого Конституцією Украї-
ни, а також з метою насильницької зміни чи повален-
ня конституційного ладу або захоплення державної вла-
ди, вчиненому повторно, тобто у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110-2 КК 
України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваний Травніков Андрій Олександрович, 

01.02.1971 р. н., відповідно до вимог ст.  ст.  133, 135 
КПК України, викликається на 10:00 годину 11, 12 і 13 
квітня 2026 року до слідчого-криміналіста СВ УСБУ у 
Хмельницькій області Наданського М.М. в каб. № 3 за 
адресою: м. Хмельницький, вул. Героїв Майдану, 46, 
тел. (0382) 69-84-81, для проведення слідчих та про-
цесуальних дій (отримання письмового повідомлен-
ня про підозру, допиту як підозрюваного та проведен-
ня інших процесуальних дій) у кримінальному прова-
дженні №22024240000000043 від 12.03.2024 за ознака-
ми кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 
ст. 110-2 КК України.

Нагадуємо про Ваш обов’язок заздалегідь повідоми-
ти про неможливість явки. Поважні причини та наслідки 
неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК 
України. Звертаю увагу, що неприбуття на виклик є під-
ставою для здійснення спеціального досудового розслі-
дування.

тел.: (067) 311-30-23

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
06.04.2026 слідчим слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за пого-

дженням із прокурором групи прокурорів, який здійснює процесуальне ке-
рівництво у кримінальному провадженні, відповідно до ст. ст. 40, 42, 276, 
277, 278 КПК України складено повідомлення про підозру Поліщук Тетяні 
Олександрівні, 06.12.1982 року народження, уродженці с. Вовчанське Яки-
мівського району Запорізької області, громадянці України, українці, зареє-
строваній за адресою: Запорізька область, Мелітопольський район, с. Вов-
чанське, вул. Ювілейна, буд. 15, яка не є особою, щодо якої згідно з ст. 480 
КПК України передбачений особливий порядок кримінального проваджен-
ня, раніше не судимій, у кримінальному провадженні №22023080000000050 
про те, що вона обґрунтовано підозрюється у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених: ч. 2 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1 КК України – участь в 
організації та проведенні незаконних референдумів на тимчасово окупова-
ній території, вчинене за попередньою змовою групою осіб; ч. 2 ст. 110 КК 
України – умисні дії, вчинені з метою зміни меж території або державного 
кордону України на порушення порядку, встановленого Конституцією Укра-
їни, за попередньою змовою групою осіб.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-сайті 
Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомос-
ті про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: 
https:// www.gp.gov.ua.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Поліщук Тетя-

ну Олександрівну, 06.12.1982 року народження, уродженку с. Вовчанське 
Якимівського району Запорізької області, громадянку України, українку, 
зареєстровану за адресою: Запорізька область, Мелітопольський район, 
с. Вовчанське, вул. Ювілейна, буд. 15, яка не є особою, щодо якої, згідно з 
ст. 480 КПК України, передбачений особливий порядок кримінального про-
вадження, раніше не судиму, для вручення письмового повідомлення про 
підозру та проведення слідчих дій за участю Вас як підозрюваної (для до-
питу) у кримінальному провадженні №22023080000000050, 11.04.2026 на 
11 год. 00 хв., 13.04.2026 на 11 год. 00 хв., 14.04.2026 на 11 год. 00 хв. у ка-
бінет № 115 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. За-
поріжжя, вул. Олександрівська, буд. 62.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про зміну підозри

Відповідно до ст.  ст.  111-112, 135, 276-278 КПК України повідомляю, що 
02.04.2026 у кримінальному провадженні № 12024000000001476 від 23.07.2024 
складено письмове повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри, згід-
но з яким громадянин російської федерації Лапшаков Дмитро Сергійович, 
05.01.1993 року народження, підозрюється у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 2 ст. 438 Кримінального кодексу України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного визначені зокрема ст.  42 КПК 
України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

Повний текст повідомлення про підозру, у тому числі російською мовою, роз-
міщується на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про 
виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за 
посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-
pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya». 

Після опублікування оголошення у засобах масової інформації загальнодер-
жавної сфери розповсюдження особа вважається належним чином повідомле-
ною про підозру.

Сообщение 
 об изменении подозрения 

В соответствии со ст. ст. 111-112, 135, 276-278 УПК Украины сообщаю, что 
02.04.2026 в уголовном производстве № 12024000000001476 от 23.07.2024 со-
ставлено письменное уведомление об изменении ранее сообщённого подозре-
ния, согласно которому гражданин российской федерации Лапшаков Дмитрий 
Сергеевич, 05.01.1993 года рождения, подозревается в совершении уголовного 
преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 438 УК Украины.

Права, обязанности и гарантии подозреваемого определены в частности 
ст. 42 УПК Украины, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституции Украины.

Полный текст сообщения о подозрении, в том числе на русском языке, разме-
щается на сайте Офиса Генерального прокурора в рубрике «Повестки о вызове 
и сведения об осуществлении специального досудебного расследования» по 
ссылке: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya».

После опубликования объявления в прессе лицо считается надлежащим об-
разом уведомленным о подозрении.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
06.04.2026 слідчим слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за пого-

дженням із прокурором групи прокурорів, який здійснює процесуальне ке-
рівництво у кримінальному провадженні, відповідно до ст.ст.  40, 42, 276, 
277, 278 КПК України складено повідомлення про підозру Будніку Сергію 
Адамовичу, 19.10.1962 року народження, уродженцю с. Жовтневе Олев-
ського району Житомирської області, громадянину України, який не є осо-
бою, щодо якого, згідно ст. 480 КПК України, передбачений особливий по-
рядок кримінального провадження, зареєстрований за адресою: Запорізь-
ка область, Мелітопольський район, смт Якимівка, вул. 40 років Перемо-
ги, гуртожиток, у кримінальному провадженні №22023080000001556 від 
18.09.2023, про те, що він обґрунтовано підозрюється у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, тобто 
добровільне зайняття громадянином України посади в незаконних правоо-
хоронних органах, створених на тимчасово окупованій території.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватимуться на веб-сайті 
Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомос-
ті про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: 
https:// www.gp.gov.ua.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Будніка Сергія Ада-

мовича, 19.10.1962 року народження, уродженця с. Жовтневе Олевсько-
го району Житомирської області, громадянина України, який не є особою, 
щодо якого, згідно з ст. 480 КПК України, передбачений особливий поря-
док кримінального провадження, зареєстрований за адресою: Запорізька 
область, Мелітопольський район, смт Якимівка, вул. 40 років Перемоги, 
гуртожиток, для вручення письмового повідомлення про підозру та про-
ведення слідчих дій за участю Вас як підозрюваного (для допиту) у кримі-
нальному провадженні №22023080000001556 від 18.09.2023, 13.04.2026 на 
10 год. 00 хв., 14.04.2026 на 10 год. 00 хв., 15.04.2026 на 10 год. 00 хв. у ка-
бінет № 115 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. За-
поріжжя, вул. Олександрівська, 62.

Старший слідчий 1-го відділення СВ УСБУ в Запорізькій області старший 
лейтенант юстиції Андрій ЦИБУЛЬСЬКИЙ

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про підозру

Громадянину України Костанді В’ячеславу Ремовичу, 17.05.1963 року народження, відповід-
но до вимог ст. ст. 111, 135, 278 КПК України Вам повідомляється про підозру у кримінально-
му провадженні за №  220240500000000204 від 24.01.2024 у вчиненні злочину, передбачено-
го ч. 5 ст.  111-1 Кримінального кодексу України, тобто у добровільному обранні до незакон-
них органів влади та участі в організації та проведенні незаконних виборів на тимчасово оку-
пованій території.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерального про-
курора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: «https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
На підставі ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається підозрюваний Костанда В’ячеслав 

Ремович, 17.05.1963 р. н., останнє відоме місце реєстрації за адресою: Донецька область, м. Ма-
ріуполь, бульвар Шевченка, буд. 62, кв. 41, на 11.04.2026 о 12 год. 00 хв., 13.04.2026 о 12 год. 
00 хв., 14.04.2026 об 11 год. 00 хв до будівлі тимчасової дислокації слідчого управління ГУ СБУ 
в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, каб. 130, для отри-
мання письмового повідомлення про підозру у скоєнні кримінального правопорушення у кри-
мінальному провадженні №220240500000000204 від 24.01.2024 у вчиненні злочину, передба-
ченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, для отримання повідомлення про підозру та допиту як підо-
зрюваного, а також проведення інших слідчих та процесуальних дій у зазначеному криміналь-
ному провадженні. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 139 КПК Украї-
ни, у тому числі: можливість застосування приводу та здійснення спеціального досудового роз-
слідування. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  
під час здійснення досудового розслідування

Громадянка України Ткаленко Юлія Пантеліївна, 
30.07.1971  р.  н., зареєстрована за адресою: Луганська область, 
Старобільський район, с. Веселе, вул. Новобудівельна, буд. 3, від-
повідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуаль-
ного кодексу України викликається у кримінальному проваджен-
ні №42025132580000014 від 03.01.2025 до слідчого управлін-
ня ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: Дні-
пропетровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7 на 
11.04.2026 о 10:00, на 12.04.2026 о 10:00, на 13.04.2026 о 10:00 
для проведення слідчих та процесуальних дій, для вручення пись-
мового повідомлення про підозру у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, для допи-
ту як підозрюваного у зазначеному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у 
ст.  ст.  138, 139 КПК України, у тому числі: накладення грошово-
го стягнення, можливість застосування приводу, здійснення спе-
ціального досудового розслідування, здійснення спеціального су-
дового розгляду.

Телефон для зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@gmail.com.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
для проведення слідчих, інших процесуальних дій 

Відповідно до вимог ч. 8 ст. 135 КПК України, старший слідчий 
слідчого відділу Управління Служби безпеки України в Рівненській 
області Мельник А.М. викликає громадянку України Котик Надію 
Аркадіївну, 21.02.1959 року народження, уродженку с.  Красно-
ярське Чорноморського району АР Крим, Україна, остання відо-
ма адреса проживання: Автономна Республіка Крим, Чорномор-
ський район, с. Красноярське, вул. Леніна, буд. 32, для проведен-
ня слідчих та інших процесуальних дій, у тому числі для вручен-
ня повідомлення про підозру у вчиненні злочинів, передбачених 
ч. 1 ст.  111, ч. 5 ст.  111-1 КК України та допиту як підозрювано-
го, відповідно до ст.  ст.  276, 278 КПК України, у кримінальному 
провадженні № 22025180000000105 від 02.06.2025, на 09 год 00 
хв 13.04.2026 до Рівненської обласної прокуратури за адресою: 
м. Рівне, вул. 16 Липня, 52 (тел. (0362)262886). 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені 
ст. ст. 137-139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального досудового розслідування стосовно підозрюваного  

Яковлева Павла Валерійовича, 26.01.1996 року народження 
Ухвалою слідчого судді Соборного районного суду м. Дніпра 06.04.2026 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслі-

дування у кримінальному провадженні №42025052210003629 від 24.10.2025 стосовно Яковлева Павла Валерійовича, 26.01.1996 р. н., уро-
дженця міста Любомль Любомльського району Волинської області, громадянина України, зареєстрованого за адресою проживання: м. Ки-
їв, вул. Дмитра Дорошенка, буд. 61-А, кв. 80, підозрюваного у вчиненні злочинів, передбачених ч. 2 ст. 111 та ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
Яковлева Павла Валерійовича, 26.01.1996 року народження 

Громадянин України Яковлев Павло Валерійович, 26.01.1996 р. н., уродженець міста Любомль Любомльського району Волинської облас-
ті, раніше не судимий, зареєстроване місце проживання за адресою: м. Київ, вул. Дмитра Дорошенка, буд. 61-А, кв. 80, на підставі ст. ст. 133, 
135, 297- 5 КПК України Вам необхідно з’явитись 13.04.2026 з 09 год. 00 хв. до 12 год. 00 хв. до Слідчого управління ГУ СБУ в Донецькій 
та Луганській областях, до слідчого Андросова Д.В. за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7, каб. 130, 
для завершення досудового розслідування, відкриття матеріалів, вручення обвинувального акта з додатками у кримінальному проваджен-
ні №42025052210003629 від 24.10.2025, в якому Ви є підозрюваним у вчиненні злочинів, передбачених ч. 2 ст. 111 та 7 ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без поважних причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, наста-
ють наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

Прокуратурою Автономної Республіки Крим та міста Севастополя здійснюється процесуаль-
не керівництво досудовим розслідуванням у кримінальних провадженнях №42025010000000014 
від 03.04.2025 за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК Укра-
їни (державна зрада).

Досудове розслідування здійснюється за фактом протиправної діяльності колишнього опера-
тивного співробітника ГУ СБУ в АР Крим Коротинського Віталія Вікторовича, 03 листопада 1981 
року народження, який всупереч основоположним принципам Конституції зайняв посаду в неза-
конно створених правоохоронних органах фсб рф в Автономній Республіці Крим.

У межах зазначеного кримінального провадження стосовно вказаної особи зібрано достатньо 
доказів для повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 1 ст. 111 КК України. 

У зв’язку із викладеним, керуючись ст. 110 КПК України, пропонуємо Коротинському Віталію 
Вікторовичу, 03.11.1981 року народження, прибути до прокуратури Автономної Республіки Крим 
та міста Севастополя (м. Київ, вул. Ділова, 24, перший поверх, каб. 101) 08.04.2026, 09.04.2026, 
10.04.2026 (з 09:00 по 18:00) для проведення вказаної процесуальної дії.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Великоолександрівським районним судом Херсонської області 11.03.2026 р. ухвалено вирок в порядку спеці-
ального судового провадження у кримінальному провадженні №650/6/23 провадження №1-кп/650/247/26, внесено-
му до Єдиного реєстру досудових розслідувань за №22023230000000025, за обвинуваченням Бабича Олександра 
Вікторовича, обвинуваченого у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених за ч.5 cт. 111-1 КК України. 

З текстом вироку можна ознайомитися на сайті Єдиного державного реєстру судових рішень за посиланням: 
https://reyestr.court.gov.ua/ вказавши в графі «Справа №» номер справи 650/6/23. Копію вироку можна отримати 
безпосередньо в приміщенні Великоолександрівського районного суду Херсонської області за адресою: Херсонська 
область, селище Велика Олександрівна, вул. Ярмаркова. 11. 

Суддя Олександр СІКОРА
_____________________________________________________________________________________________
21.04.202026р. об 11:15 год. до Великоолександрівського районного суду Херсонської області за адресою: 

Херсонська обл., смт Велика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11 у судове засідання у кримінальному проваджен-
ні №12024230000000845 (справа №650/1623/26) викликається обвинувачений  Олексієнко Віталій Сергійович, 
10.10.1984 р. н., зареєстрований та проживає за адресою: Херсонська обл., Скадовський р-н, с. Антонівка, вул. Га-
гаріна, 53, кв. 2 (при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засобах масової інформації загальнодержавної 
сфери розповсюдження особа вважається належним чином ознайомленою з її змістом. Поважні причини неприбут-
тя особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Ірина ХОМИК
_____________________________________________________________________________________________
21.04.2026 р. о 14:00 год. до Великоолександрівського районного суду Херсонської області за адресою: Херсон-

ська обл., смт Велика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11 у підготовче судове засідання у кримінальному проваджен-
ні №22022230000000473 (справа №650/4751/24) викликається обвинувачена Колодуб Любов Семенівна, 20.09.1968 
р. н., зареєстрована та проживає за адресою: Херсонська обл., Скадовський р-н, м. Скадовськ, вул. Ворошилова, 35 
(при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченої у засобах масової інформації загальнодержавної 
сфери розповсюдження особа вважається належним чином ознайомленою з її змістом. Поважні причини неприбут-
тя особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Ірина ХОМИК
_____________________________________________________________________________________________
16.04.2026р. о 13:00 год. до Великоолександрівського районного суду Херсонської області за адресою: Херсон-

ська обл., смт Велика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11 у підготовче судове засідання у кримінальному прова-
дженні №62025080200000257 (справа №650/3556/25) викликається обвинувачений  Кириченко Євгеній Вікторович, 
06.05.1985 р. н., зареєстрований та проживає за адресою : Херсонська обл., Скадовський р-н, м. Гола Пристань, 
вул. Парусна, 124  (при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засобах масової інформації загальнодержавної 
сфери розповсюдження особа вважається належним чином ознайомленою з її змістом. Поважні причини неприбут-
тя особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Ірина ХОМИК
_____________________________________________________________________________________________
17.04.2026р. о 14-00 год. до Великоолександрівського районного суду Херсонської області за адресою: 

Херсонська обл., смт Велика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11 у судове засідання у кримінальному прова-
дженні №22022230000000352 (справа №650/924/24) викликається обвинувачена  Глухова Олександра Сергіївна,  
22.04.1982 р. н., зареєстрована та проживає за адресою: Херсонська обл., Бериславський р-н, с. Монастирське , 
вул. Східна, 12  (при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченої у засобах масової інформації загальнодержавної 
сфери розповсюдження особа вважається належним чином ознайомленою з її змістом. Поважні причини неприбут-
тя особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Ірина ХОМИК
_____________________________________________________________________________________________
20.04.202026р. о 10:45 год. до Великоолександрівського районного суду Херсонської області за адресою: 

Херсонська обл., смт Велика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11 у судове засідання у кримінальному прова-
дженні №22025230000000317 (справа №650/1622/26) викликається обвинувачена  Блашкевич Ольга Йосипівна,  
02.02.1982 р. н., зареєстрована та проживає за адресою: Херсонська обл., м. Скадовськ вул. Джарилгацька, 220, 
кв. 2 (при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченої у засобах масової інформації загальнодержавної 
сфери розповсюдження особа вважається належним чином ознайомленою з її змістом. Поважні причини неприбут-
тя особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Ірина ХОМИК

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального досудового розслідування

Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 KПK України Скрипник Вікторія Михайлівна, 04.01.1979 року народження, повідомля-
ється, що ухвалою слідчого судді Соборного районного суду м. Дніпра від 06.04.2026 (судова справа 201/4522/26) 
задоволено клопотання сторони обвинувачення та надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розсліду-
вання (in absentia) у кримінальному провадженні № 22025130000000384 від 13.08.2025 за Вашою підозрою у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 KK України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
Підозрювана Скрипник Вікторія Михайлівна, 04.01.1979 року народження, зареєстрована за адресою: Луганська 

область, Старобільський район, м. Старобільськ, вул. Івана Мазепи, 43, РНОКПП 2885819962, відповідно до вимог 
ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу України викликається у кримінальному провадженні 
№22025130000000059 від 24.01.2025 до слідчого управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: 
Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, 7, к. 131 на 10.00 годину 11.04.2026, 12.04.2026, 13.04.2026 
для вручення підозри та допиту як підозрюваної у зазначеному кримінальному провадженні та проведення інших 
слідчих та процесуальних дій.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: накла-
дення грошового стягнення, можливість застосування приводу, здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня, здійснення спеціального судового розгляду.

Засоби зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@gmail.com

ПОВІДОМЛЕННЯ
про завершення спеціального досудового розслідування 

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Скрипник Вікторія Михайлівна, 04.01.1979 року наро-
дження, зареєстрована за адресою: Луганська область, Старобільський район, м. Старобільськ, вул. Івана Мазепи, 
43, РНОКПП 2885819962, про те, що 14 квітня 2026 року спеціальне досудове розслідування у кримінальному про-
вадженні №22025130000000384 від 13.08.2025, в якому Вам повідомлено про підозру у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, буде завершено. У зв’язку з цим Ви маєте право на озна-
йомлення з матеріалами досудового розслідування, для чого необхідно прибути о 10 год. 00 хв. 14 квітня 2026 року 
до слідчого управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за фактичним місцезнаходженням за адресою: 
м. Дніпро, площа Шевченка, 7, каб. 131, а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України повинні відкрити стороні обви-
нувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати як доказ у суді.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею 

ухвали про здійснення спеціального досудового розслідування
Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 KПK України Жулінська Наталія Вікторівна, 16.05.1975 року народження, повідомляється, 

що ухвалою слідчого судді Соборного районного суду м. Дніпра від 06.04.2026 (судова справа 201/4524/26) задоволено 
клопотання сторони обвинувачення та надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування (in absentia) 
у кримінальному провадженні №22025130000000059 від 24.01.2025 за Вашою підозрою у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 KK України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
Підозрювана Жулінська Наталія Вікторівна, 16.05.1975 року народження, зареєстрована за адресою: Луганська об-

ласть, м. Кадіївка (м. Стаханов), вул. Шалабали, 18, кв. 3, РНОКПП 2752913565, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 
Кримінального процесуального кодексу України викликається у кримінальному провадженні №22025130000000059 від 
24.01.2025 до слідчого управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: Дніпропетровська область, 
м. Дніпро, площа Шевченка, 7, к. 131 на 10.00 годину 11.04.2026, 12.04.2026, 13.04.2026 для вручення підозри та допиту 
як підозрюваної у зазначеному кримінальному провадженні та проведення інших слідчих та процесуальних дій.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: накладення 
грошового стягнення, можливість застосування приводу, здійснення спеціального досудового розслідування, здійснен-
ня спеціального судового розгляду.

Засоби зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@gmail.com

ПОВІДОМЛЕННЯ
про завершення спеціального досудового розслідування 

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Жулінська Наталія Вікторівна, 16.05.1975 року народження, 
зареєстрована за адресою: Луганська область, м. Кадіївка (м. Стаханов), вул. Шалабали, 18, кв. 3, РНОКПП 2752913565, 
про те, що 14 квітня 2026 року спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні №22025130000000059 
від 24.01.2025, в якому Вам повідомлено про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 
111-1 КК України, завершено. У зв’язку з цим Ви маєте право на ознайомлення з матеріалами досудового розслідуван-
ня, для чого необхідно прибути о 10 год. 00 хв. 14 квітня 2026 року до слідчого управління ГУ СБУ в Донецькій та Лу-
ганській областях за фактичним місцезнаходженням за адресою: м. Дніпро, площа Шевченка, 7, каб. 131, а також в по-
рядку ч. 6 ст. 290 КПК України повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовува-
ти як доказ у суді.

У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кримінальне провадження №1-кп/761/462/2026 
за обвинуваченням Єршова Антона Васильовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 
ст. 114 КК України.

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що судовий розгляд ц вищевказаному кримінальному про-
вадженні відбудеться 13 квітня 2026 року об 11:15 в приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва за адре-
сою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська 31-А, каб. 513.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне прова-
дження буде здійснюватись за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя П. Л. Слободянюк
_____________________________________________________________________________________________
У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва (03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А) на розгляді пе-

ребуває кримінальне провадження №1-кп/761/1051/2026, справа №761/41270/18 за обвинуваченням Жириновсько-
го Володимира Вольфовича, 25.04.1946 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 27, 
ч. 3 ст. 258-5 КК України, Дєгтярьова Михайла Володимировича, 10.07.1981 р.н., у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 3 ст. 258-5 КК України, Діденка Олексія Миколайовича, 30.03.1983 р.н., у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 258-5 КК України, згідно з відомостями, внесеними до Єдиного 
реєстру досудових розслідувань за №12014000000000291.

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що судове засідання у вищевказаному кримінальному про-
вадженні відбудеться 13.04.2026 о 13 годині 00 хвилин у приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва за 
адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська 31-А, каб. №510.

У разі неявки обвинувачених до суду оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне прова-
дження буде здійснюватися за відсутністю обвинуваченого / обвинувачених, в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя Т.В. Овсеп’ян    
_____________________________________________________________________________________________
У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває справа №761/27970/25 за обвинуваченням 

Ігнатьєва Артема Геннадійовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 408 КК України, 
згідно з Єдиним державним реєстром досудових розслідувань за №62024100130001988 від 02.08.2024. Шевченків-
ський районний суд м. Києва повідомляє, що судове засідання у вказаному кримінальному провадженні відбудеть-
ся 13 квітня 2026 року о 09 год. 30 хв. в приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: 03680, 
м. Київ, вул. Дегтярівська 31-А, 306 каб.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне прова-
дження буде здійснюватися за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя О.С. Глянь
_____________________________________________________________________________________________
У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кримінальне провадження  

№1-кп/761/1839/2026 про обвинувачення Кацмана Семена Марковича, Ільясової Манжі Саідаївни, Тіпікіної Валенти-
ни Петрівни, Романова Сергія Петровича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 28 ч. 1 
ст. 258-3 КК України.

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що підготовче судове засідання у вищевказаному криміналь-
ному провадженні відбудеться 13 квітня 2026 року о 12:45 в приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва 
за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська 31-А, каб. 513.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне прова-
дження буде здійснюватись за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя П. Л. Слободянюк
_____________________________________________________________________________________________
У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва (03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А) на розгляді пе-

ребуває кримінальне провадження №1-кп/761/669/2026, (справа №761/12907/25) за обвинуваченням Нікуліна Олек-
сандра Анатолійовича, 15.06.1966 р.н., який обвинувачується у вчиненні кримінальних правопорушень, передбаче-
них ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України, Бичкова Павла Юрійовича, 09.03.1977 р.н., який обвинувачуєть-
ся у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України, Харахулах 
Олени Вікторівни, 17.10.1978 р.н., яка обвинувачується у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України, у кримінальному провадженні, відомості про яке внесені до Єдиного реєстру до-
судових розслідувань за №22025000000000148 від 12.02.2025.

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що підготовче судове засідання у вищевказаному кримі-
нальному провадженні відбудеться 13.04.2026 о 10 годині 00 хвилин у приміщенні Шевченківського районного суду  
м. Києва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська 31-А, каб. №510.

У разі неявки обвинуваченого / обвинувачених до суду, дане оголошення вважається належним повідомленням, 
а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого / обвинувачених в порядку спеціаль-
ного судового провадження.

Суддя Т.В. Овсеп’ян        
_____________________________________________________________________________________________
Шевченківський районний суд м. Києва викликає Рослякова Олега Юрійовича, 17 грудня 1952 року народження, 

як обвинуваченого в судове засідання у кримінальному провадженні №1-кп/761/2850/2024, внесеному до Єдиного 
реєстру досудових розслідувань за №12020010000000023 від 27 лютого 2020 року, відносно Рослякова Олега Юрі-
йовича, 17 грудня 1952 року народження, за ознаками кримінальних правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 260, ч. 2 
ст. 110, ч. 1 ст. 111 КК України, яке відбудеться 13 квітня 2026 року о 14 год. 00 хв. у приміщенні Шевченківського 
районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. 704.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається належним повідомленням, розгляд кримінально-
го провадження здійснюється в порядку спеціального судового провадження.

Суддя В.О. Ковтуненко
_____________________________________________________________________________________________
У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває справа №761/467/23 за обвинуваченням Чер-

нишева Василя Васильовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, 
згідно з Єдиним державним реєстром досудових розслідувань за №22022000000000690 від 14.12.2022. Шевченків-
ський районний суд м. Києва повідомляє, що судове засідання у вказаному кримінальному провадженні відбудеть-
ся 13 квітня 2026 року о 10 год. 00 хв. в приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: 03680, 
м. Київ, вул. Дегтярівська 31А, 306 каб.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне прова-
дження буде здійснюватись за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя О.С. Глянь
_____________________________________________________________________________________________
Шевченківський районний суд м. Києва викликає Фоменка Віктора Миколайовича, 25.06.1962 року народжен-

ня, як обвинуваченого в судове засідання у кримінальному провадженні №22024000000000511 від 06.06.2024 за 
обвинуваченням Фоменка Віктора Миколайовича, 25.06.1962 року народження, обвинуваченого у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 114-2 КК України, яке відбудеться 13 квітня 2026 року о 09 год. 
30 хв. у приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. 704.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається належним повідомленням, а розгляд криміналь-
ного провадження буде здійснюватися в порядку спеціального судового провадження.

Суддя В.О. Ковтуненко
_____________________________________________________________________________________________
Шевченківський районний суд м. Києва викликає Якушкова Вячеслава Валерійовича, 18.07.1968 р.н., як обвину-

ваченого в судове засідання у кримінальному провадженні №1-кп/761/1790/2025 за обвинуваченням Якушкова Вя-
чеслава Валерійовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України, яке від-
будеться 13.04.2026 о 09 год. 45 хв. у приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, 
вул. Дегтярівська, 31-А, каб. 704.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається належним повідомленням, розгляд кримінально-
го провадження здійснюється в порядку спеціального судового провадження.

Суддя В.О. Ковтуненко 

ПОВІДОМЛЕННЯ
про підозру

Повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри від 07.04.2026 у кримінальному провадженні за 
№ 22026000000000095 від 26.01.2026 стосовно громадянки України Кочі Інни Анатоліївни, 02.10.1987 р.н., підозрюваної 
у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятку про процесуальні права та обов’язки підозрюваної розміщувати-
меться на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціаль-
ного досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА
про виклик підозрюваної Кочі І.А.

Підозрювана Коча Інна Анатоліївна, 02.10.1987 р.н., громадянка України, уродженка Херсонської обл., зареєстрова-
на за адресою: Херсонська обл., Скадовський р-н, с. Таврія, вул. Молодіжна, буд. 29, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 
276, 279 Кримінального процесуального кодексу України, Вам необхідно з’явитися 13.04.2026, 14.04.2026, 15.04.2026 о 
10 год. 00 хв. як підозрюваній у кримінальному провадженні № 22026000000000095 від 26.01.2026 з метою допиту Вас 
як підозрюваного, вручення письмового повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри та проведення інших слід-
чих та процесуальних дій під час здійснення досудового розслідування, до старшого слідчого в ОВС 2 відділу 3 управлін-
ня досудового розслідування Головного слідчого управління СБ України Черевка Костянтина Миколайовича за адресою: 
м. Київ, вул. Володимирська, 33. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються заходи, передбачені ст.ст. 139, 140 Криміналь-
ного процесуального кодексу України: примусовий привід, грошове стягнення.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Голосіївський районний суд міста Києва викликає Шептуру Олександра 
Вікторовича, 20.01.1978 р.н. (останнє відоме місце проживання: вул. Ниж-
нє-Ангарська, 32, м. Донецьк), який обвинувачується у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у судове за-
сідання у кримінальну провадженні №62022100130000558, яке відбудеться 
за адресою: 03127, м. Київ, вул. Виставкова, 14-а, зал №28 о 15 годині 00 
хвилин 13 квітня 2026 року.

Явка обвинуваченого обов’язкова. З моменту публікації даного оголо-
шення, обвинувачений вважається належним чином повідомленим про міс-
це і час судового засідання. У разі неявки обвинуваченого розгляд кримі-
нального провадження може бути здійснений в порядку спеціального су-
дового провадження.

Суддя Олександр БОЙКО
___________________________________________________________
Дарницький районний суд м. Києва викликає Дьоміна Єгора Ігорови-

ча, 07.06.1985 р.н. (який зареєстрований за адресою: АР Крим, м. Севас-
тополь, вул. Генерала Острякова, 185, кв. 51), обвинуваченого у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого за ч. 1 ст. 111 КК Укра-
їни, у судове засідання, призначене на 13 квітня 2026 о 14:00. Явка до суду 
обов’язкова. При собі необхідно мати документ, що посвідчує особу. Судо-
ве засідання у кримінальному провадженні відбудеться в приміщенні Дар-
ницького районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Севастополь-
ська, 7/13. 

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження

Суддя Тетяна ЩАСНА
___________________________________________________________
Дарницьким районним судом м. Києва розглядається кримінальне про-

вадження про обвинувачення Зінченко Наталії Сергіївни, 05.07.1984 р.н., у 
вчиненні кримінального правопорушення передбаченого ч. 1 ст. 111, ч. 7 ст. 
111-1 КК України (справа 753/25968/25). В судове засідання, яке відбудеть-
ся 13.04.2026 року о 09 год. 00 хв. в приміщенні Дарницького районного су-
ду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Севастопольська, 7/13 каб. 17 викли-
кається обвинувачена Зінченко Наталія Сергіївна.

Адреса для листування: 02068, м. Київ, вул. О. Кошиця, 5-А.
Суддя Андрій СКУБА

___________________________________________________________
Дарницький районний суд м. Києва повідомляє, що підготовче судове за-

сідання у кримінальному провадженні №42016010000000270 за обвинува-
ченням Калина Петра Савелійовича, 26.09.1949 р.н., у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, відбудеть-
ся о 15 годині 30 хвилин 13 квітня 2026 року у приміщенні Дарницького 
районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Севастопольська, 7/13,  
каб. №18, головуючий суддя П.Л. Коляденко.

В судове засідання викликається обвинувачений Калин Петро Савелійо-
вич.

Одночасно суд  роз’яснює, що згідно із ст. 139 КПК України ухилення від 
явки на виклик слідчого, прокурора чи судовий виклик слідчого судді, суду 
(неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) підозрюва-
ним, обвинуваченим, який оголошений у міжнародний розшук, та/або який 
виїхав, та/або перебуває на тимчасово окупованій території України, тери-
торії держави, визнаної Верховною Радою України державою-агресором, є 
підставою для здійснення спеціального досудового розслідування чи спеці-
ального судового провадження.

___________________________________________________________
Деснянський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Полевщи-

кова Микиту Сергійовича, 05.12.1997 року народження (останнє відоме міс-
це проживання: Україна, м. Київ, просп. Миколи Бажана, 9-Д, кв. 46), у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 365 КК Украї-
ни, у підготовче судове засідання, яке відбудеться 13 квітня 2026 року о 12 
год. 00 хв. Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або 
документ, який посвідчує особу. Підготовче судове засідання відбудеться 
за адресою: м. Київ, пр. Червоної Калини, 5-В, зала судових засідань №6 під 
головуванням судді Скляренко У.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

___________________________________________________________
Деснянський районний суд м. Києва викликає обвинувачену Степанен-

ко Галину Іванівну, 11.08.1956 року народження (останнє відоме місце про-
живання: проїзд Малолітній, буд. 12-А, м. Євпаторія, АР Крим, Україна), у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ст. 111-2, ч. 1 КК 
України, у підготовче судове засідання, яке відбудеться 13.04.2026 року о 10 
год. 00 хв. Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або 
документ, який посвідчує особу.

Підготовче судове засідання відбудеться за адресою: м. Київ, пр. Черво-
ної Калини, 5-В, зал 2, під головуванням судді Броновицької О.В.

___________________________________________________________
Деснянський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Урсо-

ла Ігоря Васильовича, 19.04.1981 року народження (останнє відоме місце 
проживання: Україна, АР Крим, м. Джанкой, вул. Радянська, 35, кв. 13), у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК 
України, у судове засідання, яке відбудеться 13 квітня 2026 року о 15 год. 
30 хв. Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу. Судове засідання відбудеться за адресою: м. 
Київ, пр. Червоної Калини, 5-В, зала судових засідань №4 під головуванням 
судді Скляренко У.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

___________________________________________________________
Дніпровський районний суд міста Києва викликає Зелінського Олега 

Олександровича як обвинуваченого в судове засідання на 13 квітня 2026 
року на 10 годину 00 хвилин для розгляду обвинувального акта у кримі-
нальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розсліду-
вань за №62025080200001348 від 05.06.2025 року, за обвинуваченням Зе-
лінського Олега Олександровича, 25.02.1980 року народження, у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, яке 
відбудеться в приміщенні Дніпровського районного суду м. Києва, за адре-
сою: м. Київ, вулиця Пластова, 3, каб. 11. 

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя І.М. Омельян 
___________________________________________________________
Печерський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Гайдара 

Леоніда Миколайовича, 13.06.1962 року народження, уродженця м. Гені-
чеська Херсонської обл., який проживає за адресою: Херсонська обл., м. 
Генічеськ, пров. Соборний, буд. 13, у вчиненні злочину, передбаченого ч.ч. 
5, 6 ст. 111-1 КК України, у підготовче судове засідання, яке відбудеться 13 
квітня 2026 року о 15 год. 00 хв. Явка до суду обов’язкова. При собі необхід-
но мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Підготовче судове за-
сідання відбудеться за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 15, каб. 338 
під головуванням судді Соловйова О.Л. 

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається належ-
ним повідомленням.

___________________________________________________________
Печерський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Фолюш-

няка Думітра Івановича, 09.11.1994 року народження, уродженця м. Риш-
кани, Ришканський р-н, Республіка Молдова, який проживає за адресою: 
вул. Валерія Цикалова, буд. 63, с. Нігорень, Ришканський р-н., Республі-
ка Молдова, у вчиненні злочину, передбаченого ч. 4 ст. 447 КК України, у 
підготовче судове засідання, яке відбудеться 13 квітня 2026 року о 12 год. 
00 хв. Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу. Підготовче судове засідання відбудеться за 
адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 15, каб. 338., під головуванням суд-
ді Соловйова О.Л.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається належ-
ним повідомленням.

___________________________________________________________
Подільський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Басова Да-

нііла Олександровича, 05.03.1991 року народження (останнє відоме місце 
проживання за адресою: АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 
21), у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 
КК України, у підготовче судове засідання, яке відбудеться 13.04.2026 року 
о 15 год. 00 хв. (справа 758/1100/25). Явка до суду обов’язкова. При собі не-
обхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Слухання кримі-
нального провадження відбудеться в приміщенні Подільського районного 
суду м. Києва за адресою: 04071, м. Київ, вул. Хорива, 21, каб. 301 під голо-
вуванням судді Павленко О.О.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

___________________________________________________________
Подільський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Таліпова 

Олександра Валерійовича, 26.08.1981 року народження (зареєстрований та 
проживає за адресою: АР Крим, м. Судак, вул. Мічуріна, 4, кв. 15), у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України, 
у підготовче судове засідання, яке відбудеться 13.04.2026 року о 12 год. 00 
хв. (справа №758/13054/23). Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно 
мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Слухання кримінально-
го провадження відбудеться в приміщенні Подільського районного суду м. 
Києва за адресою: 04071, м. Київ, вул. Хорива, 21, каб. 301 під головуван-
ням судді Павленко О.О.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

___________________________________________________________
Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідання Ан-

тоновича Сергія Федоровича, 10.04.1973 року народження, громадянина 
України, уродженця м. Керч Автономної Республіки Крим, який зареєстро-
ваний та проживає за адресою: Україна, АР Крим, м. Сімферополь, вул. Се-
вастопольська, буд. 21 та вул. Зарічна, буд. 2, як обвинуваченого у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, 
у кримінальному провадженні №22025011000000178, внесеному до Єдино-
го реєстру досудових розслідувань 02.07.2025 року, справа №760/36351/25, 
провадження №1-кп/760/2613/26, яке відбудеться 13 квітня 2026 року об 
11:15 год. за адресою: Україна, м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25.

Згідно зі ст. 42 КПК України, обвинувачений зобов’язаний прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений 
строк – заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати доку-
мент, який посвідчує особу.

Головуючий суддя Я.В. Кравченко
___________________________________________________________
У провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження про обвинувачення Баглюка Олександра Мико-
лайовича, 28.07.1975 р.н., Руденка Олександра Сергійовича, 19.03.1986 
р.н., Скрипніка Євгена Володимировича, 29.03.1966 р.н., у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ст. 110 ч. 2,111 ч. 1, 146 ч. 3, 260 
ч. 2 КК України. У зв’язку з цим в судове засідання викликаються Баглюк 
Олександр Миколайович, 28.07.1975 р.н., Руденко Олександр Сергійович, 
19.03.1986 р.н., Скрипнік Євген Володимирович, 29.03.1966 р.н., обвинува-
чені у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ст. 110 ч. 2, 
111 ч. 1, 146 ч. 3, 260 ч. 2 КК України, яке відбудеться 13.04.2026 об 11:20 
в приміщенні Солом’янського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, 
вул. Максима Кривоноса, 25, каб. 31 під головуванням судді Педенко А.М.

У разі неявки обвинувачених оголошення вважається належним повідо-
мленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинувачених в порядку спеціального судового провадження.

___________________________________________________________
Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідання Барі-

ли Романа Олеговича, 24.12.1979 року народження, громадянина України, 
уродженця с. Перевальне Сімферопольського району Автономної Республі-
ки Крим, який проживає та зареєстрований, проживає за адресою: АР Крим, 
м. Сімферополь, вул. Аерофлотська, буд. 5 кв. 2, вул. 51-ї Армії, буд. 111 кв. 
21 та відоме місце проживання: вул. Аерофлотська, буд. 5, гурт. к. 2 як об-
винуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 
1 ст. 111 КК України, у кримінальному провадженні №22025011000000177, 
внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 02.07.2025 року, 
справа №760/36367/25, провадження №1-кп/760/2615/26, яке відбудеться 
13 квітня 2026 року об 11:00 год. за адресою: Україна, м. Київ, вул. Макси-
ма Кривоноса, 25.

Згідно зі ст. 42 КПК України, обвинувачений зобов’язаний прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений 

строк – заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати доку-
мент, який посвідчує особу.

Головуючий суддя Я.В. Кравченко
___________________________________________________________
Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідання Боч-

карьову Ірину Адольфівну, 28.03.1961 року народження, громадянку Укра-
їни, уродженку російської федерації, зареєстрована та проживає за адре-
сою: Україна, АР Крим, м. Сімферополь, вул. Обществена, буд. 59, яка обви-
нувачується у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 
ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні №22024011000000048, 
внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 14.02.2024 року, 
справа №760/9048/25, провадження №1-кп/760/2719/26, яке відбудеться 13 
квітня 2026 року о 12:00 год. за адресою: Україна, м. Київ, вул. Максима 
Кривоноса, 25.

Згідно зі ст. 42 КПК України, обвинувачений зобов’язаний прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений 
строк – заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати доку-
мент, який посвідчує особу.

Головуючий суддя  Я.В. Кравченко
___________________________________________________________
Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідання Гор-

бенка Олександра Михайловича, 15.12.1955 р.н., громадянина України, 
уродженця с. Платонівка Луганської обл., одруженого, зареєстрований та 
проживає за адресою: м. Луганськ, вул. Кармелюка, 3-а, Грішанова Вікто-
ра Олеговича, 02.02.1994 р.н., громадянина України, уродженця м. Перво-
майськ Луганської обл., не одруженого, зареєстрований та проживає за 
адресою: селище Вільхове Щастинського району Луганської області, вул. 
Белінського, 29-а Лук’янова Дмитра Ігоровича, 03.07.1990 р.н., громадяни-
на України, уродженця м. Луганськ, зареєстрований та проживає за адре-
сою: Балаклавська, 55, які обвинувачуються у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 4 ст. 111-1 КК України, у кримі-
нальному провадженні №22024101110000401, внесеному 17.05.2024 року 
до Єдиного реєстру досудових розслідувань, справа №760/12760/24, прова-
дження №1-кп/760/1774/26, яке відбудеться 13 квітня 2026 року о 14:00 год. 
за адресою: Україна, м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25.

Згідно із ст. 42 КПК України, обвинувачені зобов’язані прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений 
строк ’ заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати доку-
мент, який посвідчує особу.

Суддя Я. В. Кравченко
___________________________________________________________
У провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження за обвинуваченням Зацного Юрія Анатолійовича у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 Кри-
мінального кодексу України, відомості про яке внесено до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань за№42024010000000039 від 03.06.2024 р. У зв’язку 
з цим в судове засідання викликають Зацного Юрія Анатолійовича, яке від-
будеться 13.04.2026 року о 12:00 год. в приміщенні Солом’янського район-
ного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Грушецька, 1, каб. 20 під голо-
вуванням судді Агафонова С.А.

У разі неявки обвинуваченого оголошення вважається належним пові-
домленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

 ___________________________________________________________
У провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження за обвинуваченням Лібова Віталія Вікторовича у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 Кри-
мінального кодексу України, відомості про яке внесено до Єдиного реє-
стру досудових розслідувань за №42024110000000422 від 20.12.2024 р. У 
зв’язку з цим в судове засідання викликають Лібова Віталія Вікторовича, яке 
відбудеться 13.04.2026 року о 16:00 год. в приміщенні Солом’янського ра-
йонного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Грушецька, 1, каб. 20 під го-
ловуванням судді Агафонова С.А.

У разі неявки обвинуваченого оголошення вважається належним пові-
домленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження

___________________________________________________________
У провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження відносно Могутової Наталії Григорівни, 01.10.1961 
року народження, обвинуваченої у вчиненні кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 7 ст. 111-1 КК України. У зв’язку з цим в підготовче судове 
засідання викликають Могутову Наталію Григорівну, 01.10.1961 року наро-
дження, обвинувачену у вчиненні кримінальних правопорушень, передбаче-
них ч. 7 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться 13.04.2026 р. об 11:30 в при-
міщенні Солом’янського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. 
Максима Кривоноса, 25 під головуванням судді Педенко А.М.

У разі неявки обвинуваченої оголошення вважається належним повідо-
мленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

___________________________________________________________
У провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження відносно Турченюка Ігора Миколайовича, 05.12.1956 
р.н, обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 5 ст. 27 ч. 3 ст. 110; ч. 4 ст. 27, ч. 1 ст. 111, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 2 
ст. 437 КК України. У зв’язку з цим в судове засідання викликається Турче-
нюк Ігор Миколайович, 05.12.1956 року народження, обвинувачений у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27 ч. 3 ст. 110; 
ч. 4 ст. 27, ч. 1 ст. 111, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 437 КК України, яке від-
будеться 13.04.2026 о 16:00 год. в приміщенні Солом’янського районного 
суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25 під голову-
ванням судді Педенко А.М.

У разі неявки обвинуваченого оголошення вважається належним пові-
домленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

___________________________________________________________
У провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває кримі-

нальне провадження відносно Шестакової Ніни Володимирівни, 04.07.1951 
р.н., обвинуваченої у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ст. 111 ч. 1 КК України. У зв’язку з цим в судове засідання викликаєть-
ся Шестакова Ніна Володимирівна, 04.07.1951 р.н., обвинувачена у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ст.111 ч. 1 КК України, яке 
відбудеться 13 квітня 2026 року об 11:40 год. в приміщенні Солом’янського 
районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25 
під головуванням судді Педенко А.М.

 У разі неявки обвинуваченої оголошення вважається належним повідо-
мленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

Повідомлення про завершення спеціального досудового розслідування
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється громадянка України Купріянова Наталія Сергіївна, 

28.07.1987 року народження, уродженка м. Херсон, зареєстрована за адресою: м. Херсон, вул. Бурзі, буд. 30, про 
те, що 07.04.2026 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні № 22026230000000170 від 
26.03.2026 за підозрою Купріянової Н.С. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 
КК України – завершено.

Повістки про виклик
Громадянка України Купріянова Наталія Сергіївна, 28.07.1987 року народження, Вам, відповідно до вимог ст. ст. 

133, 135, 297-5 КПК України, як підозрюваній необхідно з’явитися 13.04.2026, 14.04.2026 в період з 09 год. 00 хв. 
до 17 год. 00 хв. та 15.04.2026 в період з 09 год. 00 хв. до 14 год. 00 хв. для відкриття матеріалів, вручення обвину-
вального акта з додатками у кримінальному провадженні №22026230000000170, внесеному 26.03.2026 до Єдино-
го реєстру досудових розслідувань, за ч. 5 ст. 111-1 КК України, до слідчого відділу УСБУ в Херсонській області або 
до найближчого територіального підрозділу СБ України. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 

Поважні причини неприбуття особи на виклик та наслідки неприбуття на виклик зазначені в ст. ст. 138, 139 КК 
України.

Підозрюваній повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Ви повинні відкрити стороні обвинувачення 
наявні матеріали, які плануєте використовувати як доказ у суді.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ
СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Соборного районного суду міста Дніпра від 06.04.2026 надано дозвіл на здійснення спе-
ціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 42024132580000104 від 07.11.2024 стосовно 
підозрюваного Клименка Андрія Вікторовича, 06 жовтня 1986 року народження, у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
У зв’язку із вищенаведеним у кримінальному провадженні № 42024132580000104 від 07.11.2024 за ч. 5 ст. 111-

1 КК України, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 137 КПК України, підозрюваний Клименко Андрій Вікторович, 06 
жовтня 1986 року народження, зареєстрований за адресою: Луганська область, Старобільський район, с-ще Мар-
ківка, пров. Шевченка, буд. 8, викликається о 10:00 на 11.04.2026, 12.04.2026, 13.04.2026 до слідчого управління ГУ 
СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7 для допиту як підозрювано-
го, а також для проведення інших процесуальних дій у вказаному КП.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення досудового розслідування, вам необ-
хідно з’явитися о 10:00 14.04.2026 до слідчого управління за вищевказаною адресою для отримання повідомлен-
ня про завершення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншій 
стороні), а саме для надання доступу до матеріалів досудового розслідування у вказаному КП та початку ознайом-
лення з ними.

Також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України прошу відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте 
використовувати як доказ у суді.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст.ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можли-
вість застосування приводу, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду.
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Житомирський апеляційний суд повідомляє Кірносову Юлію Сергіївну, 
13.06.1980 р. н., уродженку с. Чертково Ростовської області рф, грома-
дянку України, зареєстровану в Луганській області Щастинського району, 
смт Станиця Луганська, пров. Житловий, 17, документовану паспортом 
громадянки України №007039535, виданого Станично-Луганським відді-
лом УДМС України у Луганській області 12.11.2021, як обвинувачену у 
кримінальному провадженні №296 9787/23, що ухвалою Житомирського 
апеляційного суду від 30 березня 2026 року відкрито апеляційне прова-
дження за апеляційною скаргою прокурора Житомирської обласної про-
куратури Мостиховського О.І. щодо обвинуваченої Кірносової Юлії Сер-
гіївни на вирок Корольовського районного суду Житомирської області 
від 17.02.2026 стосовно Кірносової Юлії Сергіївни. Відповідно до ст. 402 
КПК України, учасникам судового провадження надано строк до 09 квітня 
2026 року для подання заперечень на апеляційну скаргу. 

Апеляційний розгляд даного провадження призначено на 11:00 годину 
12 травня 2026 року у приміщенні Житомирського апеляційного суду за 
адресою: м. Житомир, вул. Святослава Ріхтера, 24.

 Головуючий суддя Сергій ЗАВ’ЯЗУН 

Повідомлення
Касаційний кримінальний суд у складі Верховного Суду повідомляє 

засудженого Боделана Володимира Руслановича про відкриття каса-
ційного провадження (спеціальне судове провадження №766/4941/25 
(51-418  км  26) за касаційною скаргою його захисника адвоката Мацка 
Володимира Володимировича на ухвалу Херсонського апеляційного суду 
від 13 листопада 2025 року.

Крім того, відповідно до вимог ч.  3 ст.  323 Кримінального процесу-
ального кодексу України копії процесуальних документів, що підлягають 
врученню засудженому Боделану Володимиру Руслановичу, було наді-
слано на адресу захисника Мацка В. В.

З копіями ухвал колегії суддів Третьої судової палати Касаційного кри-
мінального суду у складі Верховного Суду від 23 лютого 2026 року про 
відкриття касаційного провадження та витребування матеріалів кримі-
нального провадження щодо Боделана Володимира Руслановича «спе-
ціальне судове провадження №766/4941/25 (51-418 км 26)» засуджений 
може ознайомитися в Єдиному державному реєстрі судових рішень за 
посиланнями:

https://reyestr.court.gov.ua/Review/134323139
https://reyestr.court.gov.ua/Review /134323140

 Суддя Микола КОВТУНОВИЧ

Соснівський районний суд м. Черкаси викликає в судове засідання як 

обвинувачену Дубровіну Валентину Олександрівну, 31.03.1985 р.н., уро-

дженку м. Донецьк Донецької області, громадянку України, зареєстрова-

ну за адресою: м. Донецьк, вул. Петровського, 117-в, кв. 4.

Судове засідання відбудеться 17 квітня 2026 року о 09:30 год. за адре-

сою: м. Черкаси, вул. Гоголя, 316, каб. 218.

Суддя Рябуха Ю.В.

Соснівський районний суд м. Черкаси викликає в судове засідання як 
обвинуваченого Токарєва Олексія Геннадійовича, 23.10.1987 р. н., уро-
дженця м. Макіївка Донецького району Донецької області, громадяни-
на України, зареєстрованого за адресою: Донецький район, Донецька об-
ласть, м. Макіївка, вул. Котеджи, 4 проїзд, буд. 10.

Судове засідання відбудеться 16 квітня 2026 року о 12:00 годині за 
адресою: м. Черкаси, вул. Гоголя, 316, каб. 218.

Суддя Юрій РЯБУХА

Соснівський районний суд м. Черкаси викликає в судове засідання як 
обвинувачену Павлушенко Євгенію Володимирівну, 16.01.1981 р. н., за-
реєстровану за адресою: Донецька обл., м. Донецьк, вул. Куйбишева, 
буд. 202, кв. 151, проживає у не встановленому місці на тимчасово окупо-
ваній території Луганської області, в рамках кримінального проваджен-
ня за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 4 ст. 111-1 КК України.

Судове засідання відбудеться 13 квітня 2026 року об 11 год. 15 хв. та 
12 травня 2026 року, о 12 год. 40 хв. за адресою м. Черкаси, вул. Гого-
ля, 316, каб. 229.

Суддя Олександра ГОМЕНЮК

Повідомлення
Касаційний кримінальний суд Верховного Суду повідомляє засуджено-

го Артамонова Андрія Валерійовича, що розгляд кримінального проваджен-
ня за касаційною скаргою захисника Тимохіної Л. С. в інтересах засуджено-
го Артамонова Андрія Валерійовича на вирок Октябрського районного суду 
м. Полтави від 20 січня 2025 року та ухвалу Полтавського апеляційного суду 
від 22 жовтня 2025 року щодо останнього призначено на 12 годину 15 хвилин 
06 травня 2026 року.

Судове засідання відбудеться у Касаційному кримінальному суді Верховно-
го Суду за адресою: вул. Пилипа Орлика, 4-а, м. Київ, 01043.

Суддя Юрій ЛУГАНСЬКИЙ

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення спеціального 

досудового розслідування 
Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідомляю, що слідчим суд-

дею Печерського районного суду міста Києва 03.04.2026 постановлено 
ухвалу про здійснення спеціального досудового розслідування у кримі-
нальному провадженні №12026000000000625 від 17.03.2026 за підозрою 
Єгорова Миколи Сергійовича, 13.01.1988 року народження, у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО РОЗШУК СПАДКОЄМЦІВ

Розшукуються спадкоємці після смерті Ястребової Надії Гаврилівни, 

1942 року народження, яка померла 19.10.2025 року. Прошу звернутись 

спадкоємців та/або кредиторів для оформлення своїх спадкових прав.

Спадкова справа відкрита приватним нотаріусом Миколаївського 

районного нотаріального округу Миколаївської області Філіпенко О.М., 

тел. +380673379802.

У приватного нотаріуса Харківського районного нотаріального округу 
Харківської області Туревської Світлани Олександрівни в порядку 

заміщення приватного нотаріуса Красноградського районного 
нотаріального округу Харківської області Ситник О.Б. відкрилася 

спадкова справа до майна померлого «20» вересня 2025 року  
Сургай Івана Івановича, 16.02.1959 р.н. 

Прохання до спадкоємців померлого у тижневий строк з дня публікації 
звернутися до приватного нотаріуса за адресою: селище Нова Водолага, 

площа Кооперативна, 32 Харківського району Харківської області. 

Узв’язку зі смертю 16 вересня 2025 року  
Унковської Олександри Павлівни, 09 лютого 1938 року народження, 
приватним нотаріусом Харківського районного нотаріального округу 

Харківської області Коробець Оленою Миколаївною  
відкрито спадкову справу № 28/2026.

Можливі спадкоємці можуть звернутися до нотаріуса протягом 
14 днів від цієї публікації за адресою: Харківська область, Харківський 

район, місто Дергачі, вулиця Сумський шлях, 159,  
приватний нотаріус Коробець О.М.

У приватного нотаріуса Харківського районного нотаріального округу 
Харківської області Туревської Світлани Олександрівни в порядку 

заміщення приватного нотаріуса Красноградського районного 
нотаріального округу Харківської області Ситник О.Б. відкрилася 

спадкова справа до майна померлого «28» липня 2025 року  
Поліщука Петра Трохимовича, 12.07.1959 р.н. 

Прохання до спадкоємців померлого у тижневий строк з дня публікації 
звернутися до приватного нотаріуса за адресою: селище Нова Водолага, 

площа Кооперативна, 32 Харківського району Харківської області. 

Приватний нотаріус Каблучко О.М. повідомляє, що після смерті 

Грицай Тамари Іванівни, 1936 року народження, яка померла 31 

січня 2026 року та проживала за адресою: місто Суми, вул. Герасима 

Кондратьєва, буд. 118, кв. 76, була заведена спадкова справа. 

Просимо всіх спадкоємців у строк до 31.07.2026 року  

звернутися до нотаріуса за адресою: місто Суми,  

вулиця Герасима Кондратьєва, буд. 134, кв. 1. 

У приватного нотаріуса Харківського районного нотаріального 
округу Харківської області Туревської Світлани Олександрівни 

відкрилася спадкова справа до майна померлого «26» вересня 2025 
року Сопільника Сергія Сергійовича, 29.03.1992 р.н. 

Прохання до спадкоємців померлого у тижневий строк з дня 
публікації звернутися до приватного нотаріуса за адресою:  

селище Нова Водолага, площа Кооперативна, 32 Харківського 
району Харківської області. 

Втрачені Диплом бакалавра серія КВ №37521567 від 02.11.2009 р.  

та Диплом спеціаліста серія КВ №39684735 від 07.07.2010 р.,  

видані Приватним вищим навчальним закладом «Київський інститут 

бізнесу та технологій» товариство з обмеженою відповідальністю  

на ім’я Сущенко Юлії Геннадіївни. 

Диплом вважається недійсним і не може використовуватися іншими 

особами, крім власника.

У приватного нотаріуса Харківського районного нотаріального 
округу Харківської області Туревської Світлани Олександрівни 

відкрилася спадкова справа до майна померлого «28» вересня 2025 
року Панченка Сергія Миколайовича, 23.04.1957 р.н. 

Прохання до спадкоємців померлого у тижневий строк з дня 
публікації звернутися до приватного нотаріуса за адресою: селище 

Нова Водолага, площа Кооперативна, 32 Харківського району 
Харківської області. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО ДО СУДУ
Автозаводський районний суд м. Кременчука викликає Рябуху Едуар-

да Олександровича, 06.11.1999 року народження (останнє відоме міс-
це проживання: Донецька область, м. Дружківка, вул. Котляревського, 
буд. 51), як обвинуваченого в спеціальне судове засідання у кримінально-
му провадженні №62022170010000273 від 02.09.2022, про обвинувачен-
ня у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 408 
КК України.

Судове засідання відбудеться 20.04.2026 о 13:00 годині та 30.04.2026 
року о 13:00 годині у приміщенні Автозаводського районного суду 
м. Кременчука за адресою: м. Кременчук, вул. Університетська, буд. 29/5, 
кабінет №20.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або доку-
мент, який посвідчує особу.

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. 139, 323 КПК України. 
Поважні причини неприбуття на виклик передбачено ст. 138 КПК України.

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з моменту опублікування по-
вістки про виклик обвинуваченого Рябухи Едуарда Олександровича у за-
собах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження 
обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Суддя Пальчик О. О.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального 

досудового розслідування стосовно підозрюваного Білоусова К.С.
Ухвалою слідчого судді Соборного районного суду м. Дніпра 

01.04.2026 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслі-
дування у кримінальному провадженні №22025050000000890, внесено-
му до Єдиного реєстру досудових розслідувань 11.09.2025 стосовно гро-
мадянина України Білоусова Кирила Сергійовича, 20.06.1990 року наро-
дження, підозрюваного у вчиненні кримінальних правопорушень, перед-
бачених ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваного

Підозрюваний Білоусов Кирило Сергійович, 20.06.1990 р. н., останнє 
відоме місце реєстрації: Луганська область, Слов’яносербський район, 
с. Сміле, вул. Октябрська, б. 14, на підставі ст. ст. 133, 135, 276, 278 КПК 
України Вам необхідно з’явитися 20.04.2026 року о 09 год. 00 хв. до стар-
шого слідчого в ОВС слідчого управління Баралея Олега Ігоровича до бу-
дівлі ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: Донецька 
область, м. Краматорськ, вул. Ярослава Мудрого, б. 56 для завершення 
досудового розслідування, відкриття матеріалів, вручення обвинувально-
го акта з додатками у кримінальному провадженні №22025050000000890 
від 11.09.2025, в якому Ви є підозрюваним у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без поваж-
них причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, настають на-
слідки, передбачені ст. 139 КПК України.

Київський районний суд м. Полтави викликає Бондаренка Владислава 
Юрійовича, 09.06.1995 року народження, останнє відоме місце реєстрації: 
вул. Зелена, буд. 35, кв. 16, м. Кам’янка-Дніпровська, Запорізька область, 
71300, як обвинуваченого у судове засідання (справа №552/1489/26) у 
кримінальному провадженні №62025170010000535 від 03.03.2025 за об-
винуваченням Бондаренка Владислава Юрійовича у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 28, ч. 2 ст. 364 КК України, 
щодо яких здійснювалося спеціальне досудове розслідування. Підготов-
че судове засідання відбудеться 21 квітня 2026 року о 10:00 годині у при-
міщенні Київського районного суду м. Полтави за адресою: м. Полтава, 
провулок Хорольський, будинок 6, каб. №17, зал судових засідань №6. 

У разі неявки справу буде розглянуто за вашої відсутності. 
Суддя В.М. Любчик

Вінницький апеляційний суд повідомляє, що 31 березня 2026 апеля-
ційну скаргу захисника обвинуваченого Степанова Серія Сергійовича ад-
воката Дідиченка Олега Олександровича залишено без задоволення.

Вирок Вінницького міського суду Вінницької області від 29 січня 2026 
року у кримінальному провадженні №22022020000000100, внесеному в 
Єдиний реєстр досудових розслідувань 30.05.2022, про обвинувачення 
Степанова Серія Сергійовича у вчиненні кримінальних правопорушень 
(злочинів), передбачених частиною другою статті 110, частиною першою 
статті 111 КК України залишено без змін.

Ухвала може бути оскаржена до суду касаційної інстанції протягом 
трьох місяців з дня проголошення.

Головуючий суддя Антон РУПАК
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